

#1 a  
 $\frac{a}{b}$   
 $\frac{c}{d}$   
 $\frac{e}{f}$

h  
 -59 años  
 - nació en San  
 Truce, fue fa-  
 milia a través  
 de a Manila  
 - desde pequeño  
 interés por el  
 trabajo manual  
 - estudió química,  
 trabajo en far-  
 macéutica  
 - empezó a tra-  
 bajar en cerro  
 - estudió en  
 Soc de Artes

Plástica  
 - '83: entró  
 a Artes Plásticas  
 estudió un ho-  
 challenge en  
 Esculturas  
 - Tiene MA en  
 Religión  
 \* se decide por  
 la escultura  
 luego de acci-  
 dente q lo afec-  
 to el brazo  
 1983

- escultura: me-  
 dio de expresión  
 - proceso de  
 fundición

#2 g  
 $\frac{g}{h,c}$   $\frac{i}{j,k}$

CASS: Sergio Ramirez (escultor) 14/feb/16

(00006) a) 07:33: "La escultura... (o esa idea hay que darle forma)  
 07:35: "... idea"

2 b) 07:53: "Uno es el material... (forma de hacer escultura)  
 08:05: "... generamos"

2 c) 08:06: "Sota lo bello... ("  
 08:14: "... pieza"  
 08:22: "Ya va saliendo..."  
 08:34: "... material"

d) 10:13: "El artista... (mensaje de un artista)  
 10:23: "... punto de vista"  
 10:37: "Así que"  
 10:47: "... para hablar"

(00007) e) 04:34: "El blanco... (franco)  
 04:38: "... nable" (material)  
 04:49: "Históricamente..."  
 04:56: "... del arte"  
 (05:20: "Es  
 05:21: "... reproducible") VO pudo decirlo en VO

(00008) f) 00:35: "Por ejemplo... (franco)  
 00:56: "... también"

2 g) 06:51: "Cada etapa (las etapas q  
 07:06: "... disputas" se disputan trabajando)

Tiene obras en espacios públicos: universi-  
 dades, Aguacilla, San Juan: vitas, social,  
 presencia de pensamiento crítico, escultura  
 - blanco 2, 250°F  
 históricas

- usa: cera, arena, pitica, yeso, catolítico,  
 resina, agua, fuego  
 - trabaja también la martensina

- la escuela (00010) h.) 00:28: "Mi estilo"  
00:44: "... decir"

muchas  
necesito ha-  
ce por trabajos  
con pedidos

" 2 i.) 04:05: "El día... (pensamiento)  
04:15: "... días creados (el ser humano)  
04:46: "Ani que... (como creador)  
04:57: "... Creación

i  
b, c  
g  
e  
j

" 2 j.) 06:48: "El arte (arte como espe-  
06:53: "... interior (ión y mane-  
07:20: "Para algunos (historias con-  
07:40: "... (ser humano) (Nigredo)

(00008) Fi.) 08:35: "En Aguililla... (obra)  
09:01: "... "Moro izq" (mensaje  
moral)

(monumento a la (obras de esperanz, ulido  
Caracas de Rafael (certamen bustos)  
Hndez.) (critica contra la injusticia  
social)

\* (00009) l.) 04:38: "Esta aguanada... (en Suanica  
04:47: "... espada" escuela &  
05:36: "El plumaje" gran torre de  
05:44: "... espada" (torre)

1993: celebración  
del Quinto Centenario  
nacional de la escuela  
-luna

00058: incendio del piano  
- fuego de cambio de color  
- uniforme

00075: circo

$\frac{a}{d}$   
 $\frac{e}{f}$   
 $\frac{g}{h}$

Reportaje #1: escultor Severo Ramos

Nat: ambiente

A) Una mente ocupada empieza  
empieza con el principio de  
crear.

#1a

B) La mano, que a esa imaginación  
hay que darle forma.

Nat: ambiente

C) Desde el 1983, el escultor Severo  
Ramos ha hecho del trabajo  
manual su medio de expresión.

#1b

D) Su formación en Arte Plástico  
le permitió especializarse en el pro-  
ceso de fundición del bronce.

#1c

Nat: ambiente

#1d

E) El espacio de un escultor es su  
universo. En él queda entizada  
la vida y obra del artista, para así  
perpetuar su genio.

#1e

Promo Escultor Ricardo Curián  
(Nyday yadira)

b, c  
g  
j

## Repulaje #2: esculter Senecio Ramero

A) <sup>si</sup> La apreciación y el disfrute del arte es una terapia, la obra completada es un pedazo de quien la inventa o lo crea.

#1 i

Por lo que  
B) En el proceso de la esculter hay dos formas para (esculpir) labrar el material trabajado.

#1 b, c

D) Como esculter, Senecio Ramero, tiene obras en espacios públicos del país. El gran roble de Montecristo para la celebración del Quinto Centenario.

#1 e

C) Es meritorio señalar que cada obra es única, y por lo tanto la elaboración el tiempo varía. Lo que sí queda garantizado es el empeño por la calidad.

#1 g

Así bien  
E) El arte y sus expresiones alimentan el espíritu, la creación artística también enaltece a los pueblos.

#1 j

CASS: Junita anallado  
El Verde

19/feb/16

#1: Agte. Achil López (Comandancia de Cuor  
lina)

- todo lo au-  
pado en la  
Baldonizy  
mia con  
duado para  
investiga-  
ción

✓ \*a) 10:39:45: "Al ver anallado... <sup>→ después</sup>  
10:39:56: "... hit and run" <sup>algunos</sup>  
<sup>antes, como</sup>  
<sup>por lo me</sup>

✓ \*b) 10:40:38: "Por lo q.  
10:40:48: "... El Verde (intento  
de cuce)

\*c) 10:41:18: "Punto  
10:41:29: "... o no. (examen to  
Xicalléjo  
ICF)

- cómo que-  
do el cuerpo

\*d) 11:02:26: "Se la persona (intento de  
11:02:38: "... anallado cuce)

- familiares

\*e) 11:03:32: "Se vieron  
11:03:44: "... licy

- 787-543-  
20 20 Policía  
- 766-7810  
CIC Cuadras

Punto: 11:54:59

Señalación: → como es zig-zag  
- caminando en línea continua  
a donde fue anallado.  
- relaj en la mano izquierda.  
- hued: minuto antes de su  
fatalidad: 12:49:17

- presuras aglomeradas: 13:13:21

13:14:40 →: lo que empieza a darse  
cuenta q los carros a  
frenar, ya a las 4:19pm

13:14:58: Incluir una persona luan-  
te los mapas en rend  
de par 4:19

13:16:40: gente afamada 4:21  
video falso: 05:20:41: según víctima

Antes la avenida Baldomir de  
Castro volvió a ser escenario  
de un accidente fatal.  
Como así siempre fue. Como  
un ciudadano estadounidense  
que acallado y abandonado.  
Esto se recuerda en casa de  
familia en un hotel en  
San Juan.

A) Este es Justin Zafra quien  
de 43 años y  
residente en  
Hibrida,  
a las 4:17 a la madrugada  
caminando en bre zig zag  
en la acera lateral donde  
fue acallado.

#1b

B) La grabación del minuto antes  
de su muerte, aparentemente  
indica que Justin pudo ser  
acallado a las 4:18, porque  
un minuto después algunos  
cardenales empezaron a  
darle cuenta y otros corrieron  
a suena megafonía.  
De hecho, se desena a una  
persona levantar las manos  
en señal de pue.

#1a

C) Según miso J. Linares, Zafra  
quien se hospedaba en el hotel

Cuando Hiller con Familiares  
y otro grupo de personas se  
presentaron que trabajaban en  
seguros y estaba muy unida  
a un P. rico sea túnculo.

El Instituto de Ciencias Forenses

in función de la guerra D) El levantamiento al cadáver siendo  
permitida una autorización por  
personal del Instituto de Ciencias  
Forenses.

#1c

E) ~~propias~~ Llamo la atención  
a la Policía por el valor de  
las cámaras ubicadas en la  
propia baldada y si están  
estas funcionando. Se lo  
entendí. ~~pero el caso~~  
~~depende del estado actual~~  
ver desoculto

#1e

Paga file.  
Pablo Gajambido  
y M. Luna

CASS: Ayuda a unicef 20/feb/16

Intio: El privilegio de dar se hace  
urgente cuando por la falta  
de recursos no hay mucho  
para comer y vestir.  
Por ello, un grupo de estudiantes

y facultad de la Univ. Politécnica de San Juan, se han unido a la fundación Juvenal a través de sus facultades vienen en beneficio de otros.

A) El tiempo de un mes de clases es maravilloso, pero a veces se pasan los días con necesidad. La urgencia es tal q. en las universidades un profesor que durante un día pagado hambre y algunos no tienen dinero.

- jóvenes en necesidad  
- hace de un mes

#1: Luis Padriquet (Exp. Banca y Emisión Univ. Politécnica)

a) 14:35:11: "Identificando..."  
14:35:26: "..."  
14:35:34: "..."  
14:35:38: "..."

622-8000, X404

- manecab  
- la hora de  
- Viernes de  
- identificación

#2: María Centeno (Estudiante Univ. Pol.)

a) 14:40:28: "Si he..."  
14:40:40: "..."

- cajas de  
- papeles  
- lugares  
- de depósito

#3: Jorge Prieto (Est. Univ. Pol.)

a) 14:43:24: "Según..."  
14:43:44: "..."

A) En la Univ. Politécnica se está procurando a los estudiantes para que ayuden a otros. El momento es las instituciones de educación superior en el país muchos de nuestros estudiantes están pasando hambre y otros no tienen dinero. #19



B) En la Puli n han establecido varios centros de apoyo de momento y para para que se pueda estar luego distribuyendo entre las uniones locales y lo necesario.

#29

C) La iniciativa también va a ser de un curso y tiene que ver con las necesidades, porque ya es creciente la falta de la especial en los estudios.

#30

21/feb/16

CASS: Salo Job Bush

Antes: Uno menos en el repertorio de los candidatos republicanos. Ayer Job Bush anunció la ~~cancelación~~ cancelación de su apoyo presidencial. ~~También~~ También se ~~cancela~~ cancela ~~los~~ los ~~apoyos~~ apoyos ~~de~~ de ~~los~~ los ~~republicanos~~ republicanos ~~en~~ en ~~su~~ su ~~apoyo~~ apoyo ~~presidencial~~ presidencial.

~~impulsa~~ impulsa ~~su~~ su ~~venta~~ venta ~~al~~ al ~~Nat~~ Nat #49

A) A Job Bush los resultados de las encuestas y nacionales preliminares le han defendido ~~valores~~ valores. La ventaja clara no una tendencia para ~~ganar~~ ganar ~~su~~ su ~~candidatura~~ candidatura.

#59

- senadores  
Rovello  
- UPR: Lucas  
- senador:  
estados financieros  
del H&B  
- Anardi  
- Alvarez: yulin  
y Liguero  
En cambio  
de Arnold  
puede seguir  
ganando

#1: Randall Jumpy:

a) 00:09: "Es hat..."

00:17: "... beautiful"

#2: Marco Rubio:

a) 00:36: "That"

00:40: "... nomination"

#3: Ted Cruz:

a) 00:55: "He is..."

01:02: "... Randall Jumpy"

#4: Jeb Bush:

a) 01:09: "Janet"

01:12: "... Campaign"

#5: Enrique Melendez:

a) 14:31:13: "Luz de..."

14:31:23: "... P. Rico

b) 14:34:46: "No uso"

14:34:50: "... prebena"

14:34:57: "yo soy"

14:35:04: "... lo hago"

- camera &  
two persons  
- /marg: L  
my mother  
6 /marg: P. Rico

B.) ~~Las~~ ~~en~~ ~~parte~~, El que sigue es la  
reunión es el ~~habla~~ ~~de~~ ~~los~~ ~~que~~ ~~se~~ ~~hace~~  
reunión ~~en~~ ~~Carolina~~  
del sur lo sigue dando poder.

#19

"No es nada fácil hacer que se  
previdente, y malo, desgraciado,  
cuál, pero maravilloso."

C) El que lo sigue de inmediato  
lo es el candidato Marco Rubio

que pedijo su ~~quien~~ ~~al~~ ~~uno~~ ~~en~~ #29  
rulland Jumpy

"Después de esta noche, Teó se  
utilizará en la cámara, y ganaremos  
la designación":

D.) Inf. Cruz, por su parte, se refirió  
al cuante y agave medicinal  
de Teó.

#39

"Somos la única compañía que ha  
ganado y le pudo ganar a Intel  
Group"

E.) Lo próximo es el presupuesto  
del Teó y la relación  
en P. Rico fechada para el  
domingo 10.

Panel político: Odolfo Fianza y Enrique Cruz  
Jemas:

#1: UPR: Bases presidenciales  
a) caminada  
b) burocracia universitaria

#2: Esta semana siguen los temas de  
a) Anacleto Rodríguez: culpabilidad 14 cargos  
y requisición  
b) donaciones a Ricardo Rosello:  
Centrales Electorales

#3: yulín y lugero  
a) aduana

#4: Paquetón de los estados financieros  
del Teó: insolvencia hasta en el OMF.

#5: Primarias republicanas

#19  
 #18  
 #26  
 #39  
 #12  
 #20

AS5: Cinn... Hacienda 26/feb/16

#1: Juan Pizarro (re. Hacienda)

- dimensión  
 en la economía  
 mercantil  
 nativa  
 - no pago  
 de estímulos  
 como patrocina-  
 dos

a) 11:24:17: "de los 50...  
 11:24:24: "... manejan  
 11:24:56: "... en las no  
 11:25:05: "... con ellos" topicalización  
 porque los comerciantes lo saben  
 - pero ninguno  
 es uno mismo

- 2 tipos de  
 quistes:  
 a) donde se  
 liquida el  
 negocio

b) 11:27:24: "Nombres no...  
 11:27:31: "... para  
 11:26:53: "fueron otros" no censuras  
 11:26:59: "... llave los

b) la q. se  
 reorganiza  
 y se llega a  
 un acuerdo  
 con los accio-  
 narios

c) 11:29:38: "hay otros...  
 11:29:47: "... mercado reputación  
 11:29:59: "Como no lo de llevar a  
 11:30:06: "... cobren" lo que se los  
propios

#2: Ramón Leal (por ASORC)

- se está en  
 proceso de  
 planes de pago  
 ninguno de  
 los ventajeros  
 y en parli-  
 quidad

a) 12:28:10: "La industria... (modelo econ-  
 12:28:21: "... negocio mico)  
 (aumento del costo operativo)  
 b) 12:30:13: "Nombres... (reunión  
 12:30:21: "... existía con Sec.)

#3: Pedro Hebeon (su exp. ASORC)

ASORC:  
 - modelo  
 económico  
 - cumplimiento  
 - reunión con  
 - emp. líderes

a) 12:32:49: "¿por qué? (necesidad)  
 12:32:56: "... negocio  
 → c) 12:36:56: "hay que cumplir... reputación  
 12:37:04: "... aguda  
 12:37:11: "... pasaje 12:37:15: "... Hacienda"

\* A) radie delo llamado a engan  
con que los ~~embargos de Hacienda~~  
por una ~~empresaria~~ para los  
proprietarios comerciantes  
implicados.

\* B) ~~Las intenciones~~  
~~según los ejemplos recientes~~  
~~de que el Estado no sea~~  
~~el que se usará la fuerza~~  
~~porque el Estado no es~~  
~~todo~~

~~Las intenciones recientes~~  
~~por el Estado es la~~  
~~obligación de pagar la denuncia~~  
~~de Hacienda a los que están en~~  
~~negocio.~~

\* C) ~~Por su parte, el~~  
~~Estado, ~~empresario~~~~  
~~de los ~~medios~~ ~~propios~~~~  
~~de ~~recursos~~ ~~de~~ ~~distintos~~~~  
~~a ~~recursos~~ ~~de~~ ~~distintos~~~~  
~~de ~~recursos~~ ~~de~~ ~~distintos~~~~  
~~de ~~recursos~~ ~~de~~ ~~distintos~~~~  
#26

\* D) muchos negocios ~~realizados~~ <sup>también ahora</sup> por el Estado  
por la ~~oposición~~ de llegar a un acuerdo  
de ~~negocio~~ con Hacienda.  
#10, quinto

E) Por lo que se ~~exhorta~~ a los  
comerciantes a ~~denunciar~~ la ley  
#20

F) de otra parte, el ~~sec.~~ de Hacienda  
indica que ~~expone~~ que para el 31  
de marzo, los 70 ~~mil~~ ~~antiguos~~  
que ~~no~~ ~~han~~ ~~recibido~~ ~~su~~ ~~resolución~~  
y ~~deben~~ ~~pagar~~ ~~la~~ ~~deuda~~ ~~de~~ ~~los~~ ~~señores~~ ~~José~~ ~~Camilo~~ ~~y~~ ~~Diego~~ ~~Camilo~~

B) Las insinuaciones verbales por parte de los establecimientos de la diligencia de pagarle al Estado

de manera fuerte y los negocios están obligados a pagarle al Estado

C) Por su mentada, los negocios también de los dueños de los negocios están en una posición de inferioridad.  
#26, #39

maria cristina. Celadelaosreyes @ nbc.

Saludo: El Sr. de Hac. subasta cualquier insinuación de que los negocios ciertos de negocios con los embargos de la agencia. Como nos informó, Sr. Celadelaosreyes, la suarior con tributos

Nosotros no estamos interinientos negocios con el propósito que se acciuen a nosotros a pagar

"Todos estos negocios se han pagado la deuda a se han ido a la quiebra y se le ha entregado la llave"

CASS: Arte en blanco

27/feb/16

Entro: La escultura es uno de los Artes Plásticas. Entre ellas está en la cual un artista expresa un mensaje y una temática. Es muy antigua y principalmente se resalta siempre ha sido su representativa. Por ello, cada creador tiene su medio y en esta ocasión por tanto al mejor sereno Ramon es la verdadera parte del espectáculo especial: "Arte en blanco".

#1: Ramon Ramon  
Escultor

#2: Ruybaldo Tinis  
Fotógrafo

#3: Fundación Ramon 787-413-5585

CASS: Paciente cáncer yuico

#1: Yadira Pellier Merucci (41 años)

- paciente desde el 2006  
Cáncer de seno, pero 4 años después reapareció más agresivo

- residente en Yucos  
- diagnóstico de cáncer hace diez años: entre los pechos, está metastazado, ahora en los huesos y pulmones  
- Medicina Health Care: en espera de aprobación de medicamentos para tratamiento

a) 00:00:36: "busco un tratamiento" (tipo de cáncer)  
00:00:56: "...primario" (en)

52 tiempos  
nada en  
un

b) 00:02:10: "Wanda y los Polaris..."  
00:02:25: "...hombros"

- pero le va  
la mano  
Rafael  
en los huesos

c) 00:03:19: "Alencastro p..." (Alencastro)  
00:03:29: "... otra manera" (nao) 87 mil

Uet: 00:04:06: "En esta casa"  
00:04:10: "... las venas"

- cambios  
anquias,  
nervios  
problemas  
en su trata-  
miento

d) 00:04:11: "Mientras..."  
00:04:26: "... taticas"

#2: Daniela Alejandra (hija)

- le corrigi  
la metatasis  
a demas  
huesos

a) 00:10:19: "Por suerte..."  
00:10:28: "... metatasis"

#3: 00:10:57: "Lo recordamos..."  
00:11:02: "... metatasis"

- Queman  
huesos  
medicamento  
cortico, q.  
le fue bene-  
ficio  
medi

#4: 00:11:22: "Siempre"  
00:11:32: "... expulso"

A) Yadira Pelleri Merucci, una  
diagnostica de cancer en el 2006  
a perro en el 2006, hizo mala  
pica su vida.  
#16

- medicando  
no esta en la  
vida

b) Cuatro años despues reaparece  
el cancer con una metatasis  
en un hueso, fue con cambios  
en el pais de las anguadulas apu-  
su tratamiento  
#18

c) Pero le metatasis se desanalo  
en otros huesos y el medicamento  
siguen q. le controla no le esta cumpliendo



Su canto es de siete mil letras

#10

10) Como si fuera poco, el cáncer  
continúa propagándose hasta  
los pulmones

#11

11) Sus yodias no quiere dars  
por vencida ya que tiene  
sus razones para luchar  
con dignidad por su vida

#2, #3, #4

#1: Ángel Posa

a) 14:39:37: "yo soy a  
14:39:46: "... Municipios"  
14:40:09: "se pierden"  
14:40:22: "... federales"

CASS: "Arte en blanco" (2da parte) 28/feb./16

Arted: las nuevas reuniones de las  
y la cultura manifestaciones artísticas  
y culturales para consolidar  
su <sup>identidad</sup> ~~discontinuidad~~ si bien  
el arte civiliza, sus creadores  
han de perpetuar una de sus  
expresiones lo es la escultura y el  
conjunto de obras públicas y privadas. <sup>Veremos pues, la</sup> ~~El arte~~

CASS: Cam. Hacienda  
Nadal y Andeg.

28/febr./16

#19

#29 mensaje

#16

mensaje

#26

#10

proyectos  
financieros

#1: Rafael Andeg:

a.) 11:50:03: "pocos"

11:50:23: "...relos"

(mensaje  
del Gob)

#2: José Nadal Páez:

a.) 11:50:42:24: "Nuestros..."

11:50:59: "...económico"

(")

b.) 11:51:59: "Harta que..." / 11:52:07: "...jal"

11:52:18: "El mensaje..." / 11:52:32: "...pés"

#1 b.) 11:52:47:17: "El Gob"

11:53:57: "...pés"

(mensaje)

#1 c.) 11:23:20: "Terminos..."

11:23:35: "...agricas"

(finalización)

#2 c.) 11:25:01: "Es de esas..."

11:25:10: "...utilizan"

- mensaje  
situación  
de Estado  
del País  
mañana 29/feb  
- mandato  
constitu-  
cional

- no se tiene  
"cuenta" de  
lo que ocurre  
con los países

- mensaje  
5 PM

Entido: En la anterior al mensaje de  
situación de Estado por parte del  
Gobernador, el panorama econó-  
mico exige decisiones auto-  
nomas. Por ello, se han pensado  
medidas de penalización.

A) La constitución de P. Rico ordena  
al primer Ejecutivo proporcionar  
sobre las más importantes en  
quiste al País. El ~~to~~ momento  
de exig riga al examen y auto-  
cualit gubernamental por resolver

#19, #29 "lo demuestran"

pero la legislación  
calient

B) Rico la situación colonial por lo  
financiero

realidad colonial obliga a  
sumirnos al lenguaje de E.E.U.U.  
que aunque sea

B.) En la pertinencia de lo actual  
administración las decisiones  
son inevitables del lenguaje  
de E.E.U.U. Pero aunque la "Gran  
Legislación" está consciente,  
prefieren mecanismos autárquicos.  
#16, #26

C.) Si otra parte, los representantes  
señalan y nada presentaran  
dos proyectos que plenamente  
interceden y celebran los asig-  
naciones ~~por el momento~~. El problema es  
la admisión es y no hay nada  
de lo que ocurre con el dinero  
#10, #20

pregunta sea:  
¿medicación a  
este tipo de pacientes?  
- hijo: Trabaja  
en Ayuda al  
Ciudadano en  
el municipio  
de Bayamon

CASS: superación bipolaridad

#1: Jerry (hijo madre de Raymond):

\*a) 15:48:01: "yo creía (madre incluída  
15:48:11: "... difícil ante el paranoico  
psiquiátrico de hijo)

pregunta sea:  
¿Hacen bien  
los puerros y  
supera la hijo  
compañer de  
Estimación?

\*b) 15:49:41: "Se descontrolaba... (manifestaciones de la  
15:49:55: "... violento bipolaridad  
del hijo)

- trastorno bi  
polar con depresión  
diagnóstico a los 12 años

\*c) 15:52:07:28: "El podía... (manifestaciones  
15:52:15: "... medicamento" de la hijo)  
15:53:55: "Anelurine  
15:54:13: "... sobre medicado

- hijo los me  
documentos  
ya hace nueve  
años

- 2 d.) 15:54:22: "una vez" (experiencia de cambio) y a la  
15:54:39: "... del utero" parte de la vida
- 2 e.) 15:59:42: "yo creo q." (reflexo fami-  
15:59:51: "... luchamos" liar)
- 2 f.) 16:00:54:19: "yo puedo decir" (felicidad  
16:01:03: "... realizado" por un hijo)

-34 años  
29'  
#10  
292  
lectura  
#76  
#16  
lectura

#2: Raymond Lopez:

- \* a.) 16:17:49: "yo era" (condición)  
16:17:52: "... abullo no cauro"
- 2 b.) 16:18:07: "Sus tentaciones..." (condición)  
16:18:17: "... otras personas"
- \* c.) 16:19:16: "Cuando venia" (no era consciente  
16:19:24: "... deprecia" (solo por su  
genético)
- c.) 16:24:11: "Fue un proceso..." (condición)  
16:24:17: "... institución"
- \* d.) 16:25:03: "La sec." (atrasos  
16:25:11: "... VIH" (señales)  
16:25:15: "y en la vida."  
16:25:22: "... saber"

- duplicación  
de fuerza  
voluntaria

- estudio de  
bajo social

- trabajo en el  
municipio  
de Bayamón  
auxiliar de  
servicios co-  
munitarios

- e.) 16:25:30: "Albert Einstein" (fuerza de  
16:25:36: "... voluntad" (ser humano)
- f.) 16:27:44: "Vino aquellos" (fuerza de  
16:27:53: "... tú a tú"
- 2 \* g.) 16:29:03: "Yo vienes aquellos..." (cambio)  
16:29:15: "... teniendo"

- manip  
de cosas

- 2 \* h.) 16:34:14: "Mi día a día" / 16:34:26: "Pero me he..."  
16:34:21: "... conmigo mismo" / 16:34:40: "... mediano"

## Repentaje #1:

A) Vivir ante el reconocimiento de una enfermedad de salud mental es también <sup>complejo</sup> ~~una~~ experiencia humana  
#29'

B) A simple vista Raymond Lopez es una persona común. Pero un trastorno afectado en núcleo familiar  
#19

C) La <sup>experiencia</sup> ~~incertidumbre~~ de uno nace ante las manifestaciones de bipolaridad de su hijo empezaron desde la adolescencia  
#292

D) El ser humano es complejo. Las experiencias de vida cargan muchas ambiciones y deseos  
#3 (doctor) bipolaridad

E) La sintomatología de la bipolaridad es muy difícil de detectar, a veces el peligro predominante hasta tarde caer en un es cuando lo que se tiene.  
#26  
#18

F) Los episodios maníacos de la bipolaridad causan un comportamiento y la energía.  
#3 (doctor) sistema

#2d, 2h  
#1d, 2

### República #2:

A.) O Raymond López le vida  
le le cambió de.

#2g

B.) Aquel pasado de hipocresía  
con depresión fue tratado  
hasta en lo espiritual

#1d

Artículo 9  
premio  
yiver

C.) Raymond realizó trabajo <sup>unidad de la</sup>  
tratamiento <sup>funciones</sup> <sup>emociones</sup>  
comunicación en el municipio  
le pagaron

#2d

#3 (doctrina) repaños

D.) Evidentemente el repaño y  
la teleconferencia familiar es vital para todo  
paciente de salud mental.

#1e

#3 doctrina repaño familiar

E.) Los seres humanos merecemos  
especialidades. Aunque uno  
mismo siempre debe <sup>relevar</sup> por  
sus circunstancias.

#2h

Antes y  
después

CASS: IVA tras mesaje de Estado 1/ marzo/16

H: Rafael Indez (sup. PPD):

-despensión  
cameral para  
Doblar  
un proyecto  
integral

#a)	11:07:20: "P. Rico.."	presentaciones de proyectos
→	11:07:36: "... integral"	
	11:07:45: "en g."	
	11:07:51: "... pidiendo"	

b) 11:08:19: "yo esto no es <sup>o alguien me ca</sup>  
 11:08:26: "pagando <sup>nimo impuesto</sup>  
 en el impuesto al consumo  
 sin balance en el año  
 de contribución sobre ingre  
 mes iba a ser de facto

#2: Luis Vega Ramos:

\*a) 12:21:37: "Jenaro que... (1.5% p...  
 12:21:51: "... P. Rico" (p...)

b) 12:21:51: "Si la <sup>que copias 500 millones</sup>  
 12:21:59: "... planillas" 500 <sup>para el impuesto</sup>  
 millones

c) 12:22:51: "Si la <sup>de la</sup>  
 12:22:59: "... <sup>reclamo</sup>"

d) 12:26:30: "Si no <sup>propia</sup>  
 12:26:38: "... <sup>libro de la</sup>  
 (del B2B) <sup>discusión</sup>  
 propuesta  
 al <sup>reclamo</sup>

\* Puente: 12:54:34

#3: Gustavo Velaz:

\*a) 01:48:49: "Se IVA. B2B  
 01:48:53: "... 10%  
 01:49:15: "En <sup>1/duel</sup>  
 01:49:25: "... <sup>1/duel</sup>

b) 01:50:03: "y no <sup>ante la</sup>  
 01:50:07: "... <sup>propuesta</sup>  
 01:50:19: "y <sup>de discusión</sup>  
 01:50:27: "... P. Rico <sup>ción de pla</sup>  
 villos

- retomar  
 la discusión  
 de la <sup>de las</sup>  
 planillas

- 1.5% <sup>propuesta</sup>  
 ya <sup>presentado</sup>

- nos <sup>dato con los</sup>  
 damos <sup>tarjas más altas</sup>  
 del IVA: B2B

1/duel

#39

circu \*C) 01:52:40: "Yo estoy..." (permanencia del IVA)

01:52:49: "Nome estara..." (Junta de  
01:52:59: "...vulneros..." (ventas)

manter  
en parte  
ciones para  
das es de  
pero a la  
compensa  
ción

#4: Carmen Galán:

\*A) 13:55:40: "Yo estoy..." (en  
13:55:50: "...gento..." (ventas)

B) 13:59:12: "Documentos"

compra en  
enfer

A) ~~En un mensaje al Gobernador~~  
El rechazo a la reforma contributiva  
huelga con un IVA de 4.5%  
es la opinión del Gobernador.

El rechazo a la reforma contributiva  
del Gobernador con un IVA de 14.5%  
es su opinión. ~~Así~~ El resultado  
es más bello de lo que se pensaba.

#39  
#40

B) En cambio, se reanuda el pago de  
cuota y se ~~de~~ planilla, está  
pleno en la cámara.

#19

C) Ahora bien, la propuesta para  
el ~~1~~ de abril judicial cambia  
rican a 14.5% y la eliminación  
de planillas, se opone un  
impuesto a las ganancias

#29

D) Según el representante, esta  
medida supone \$500 millones  
de deuda. Fuente



E) Si no hubo consenso, hay quienes mantienen la proporción del IVA del 11.5%, pero...  
#30

Para Tele...  
Jose Figueras  
Rubén Juárez  
y Ric. Cuatrecasas

Entid: Aunque exactamente en un mes entrara en vigor el IVA de 11.5%, la reforma constitucional nuevamente queda planteada por el Gob. Cuatrecasas.

CASS: La Facultad para Cuatrecasas 4/marzo/16

(08:59:21)  
reportes

#1: César Miranda (sc. Justicia)

✓ # a.) 10:08:10: "Hizo preguntas..." preguntas  
10:08:29: "... zifras" circulas

b.) 10:06:26: "En el modelo..." legislación  
10:06:38: "... legislativa" de punto  
y a la vez propone el desarrollo económico

#2: Luis Cruz Batista (dir. Prensa y Relaciones)

✓ # c.) 09:09:01: "Este cambio..."  
09:09:13: "... producción"

✓ # b.)

10:05:35: "Pregunta: '¿Es un hecho...'  
10:05:44: "... carretilleros"

- Rob. Louizg. explicar la situación fiscal del país  
- C. Miranda: extenso por escrito  
- Bishop: información específica sobre la situación fiscal

#3. Joris Manuel delos (sic) Puentes Publicos

- el Gab  
quillo un  
quid no  
cuo?

→ \* a) 10:51:53: "Novelas.. (junta)  
10:52:10: "cises"

b) 10:57:36: "Una vez.. (IVA-60)  
10:57:43: "utiliza" (ca)

- no hay fecho  
tadencia

Printo: 11:21:27

(10:55:35  
zillas)

Entio: Aunque tadencia no hay un  
modelo estructural cubido  
La paginada de Printo es  
liberal fided esta con-  
ducida. Como nos informo  
Ric. Cuca, lo eson reunion  
del Eje con el Pres de Com.  
de Rec. Naturales del Cangu  
de E.E.U... es

10:53:31

A) La crisis final del Estado Libre Asociado  
de la obligo al Pres de la Comision  
con presidencia sucesiva es P. Pres.  
Jab Bishop, a una audiencia publica  
con el Ejecutivo.

La Regidoria y atencion para sanar  
financieofista esta proxima.

#18

B) Aunque el Eje se bien el Grcato  
tepo y explica gran parte de las  
propos, La Futaleza quiere  
ver quid no cuo. Es decir  
"algo o cambio de algo"

#39

C) Por el momento si es P. Rico y en EE.UU. hay un modelo claro de como debe ser la estructura de la Junta de Control Fiscal aunque ya se haya legislado un aspecto y otro.

Segun lo informado, en la reunion no se habla de un modelo especifico de funcionamiento el regimen tanto federal como en ambito complementario.

cuando hay legislación nueva

#1A

D) Mientas tanto, P. Rico y lleva diez años sin crecimiento economico.

Punto

E) Lo que se va a la actual administración le urge una reforma constitucional

#1A  
(#3b)

para Juan Pando y Ric. Omas

CASS: Valor auto pesos perleña 5/marzo/16

#1: Perú Luis Perce

\* 0. 15: 20: 12: "Acabo..."

15: 20: 23: "Intacta"

- neceso huellas y marcado de date

- espacio  
en Navajito

b) 15:20:57" ... (suavemente)  
15:21:11" ... vehículo (entubando y maleta)

#2: Eileen Acayo

\* a) 15:21:16" ... (suavemente)  
15:21:34" ... (agradecimiento)

\* #1c: 15:22:14" ... (lo que)  
15:22:35" ... (seguridad para)  
llaman a policía para  
realizar los quehaceres  
y re-ubicar los  
ruidos

#3: Xavier:

\* a) 15:23:11" ... (agradecimiento)  
15:23:22" ... (que se)

15:23:41

\* b) 15:24:43" ... "ruidos" utilizo  
15:24:52" ... "gracias" en silla  
de ruedas  
pero como  
michaca

pulsera  
ceñida,  
daño motor

\* #2b: 15:25:11" ... "la gasea"  
15:25:22" ... "se mueve"  
(gasea)

- no tiene  
repuesto  
del motor

\* #1d: 15:26:35" ... "Es parte..."  
15:26:46" ... "papeles"

- por eso  
el equipo  
espe-  
cializado

\* #2c: 12:27:50" ... "Diciembre" (petición)  
12:27:58" ... "Cubano" (de trabajo)

#3c: 15:30:18" ... "Estoy..."  
15:30:22" ... "vino"  
d:

A.) Justo en el momento en que se  
la noticia llegó por lo que las  
pájaras de Xanier recibieron la  
noticia llegó plena boca  
#19

B.) Ahora se completará el  
proceso de reacción de alerta  
y huella de los pájaros, por lo  
que entre luna y más, para  
#29

C.) Pero fue el propio Xanier  
quien quiso agradecer  
la muestra de solidaridad  
#30

D.) El resultado fue positivo la  
noche del viernes en el  
estacionamiento de un centro  
comercial en Acapulco  
#10

E.) Hada la condición de pulso  
cerebral de Xanier, la  
guerra es fundamental  
para su diagnóstico  
#28, #10

F.) Xanier nuevamente mostró  
su resiliencia y comenzó  
su alivio.  
#30

Culpa. Apareció en ~~Naranyto~~  
la quaque y le fue  
hechada en un estaciona-  
miento al puenito de  
pulerá cecehal Xauin  
Perú.

El ~~recheul~~ <sup>confirmaron</sup> de sus padres ~~le comunit~~  
apareció ~~causa a~~ ~~folofofo~~  
en el ~~la~~ ~~lo~~ ~~confirmaron~~  
pueblo ~~a la vez y agradecieron~~  
de Naranyto ~~el~~ ~~recheul~~ ~~los~~ ~~muerde~~  
~~de~~ ~~apoyo~~

Entrevista: ~~primarias~~ republicanas  
2 #1: ~~John~~ Reges (Junop) ~~comunidad~~  
3 #2: ~~Jon~~ Fuentes Agostini (pauca ~~estabilidad~~ ~~Dulce~~)  
1 #3: ~~Antonia~~ ~~Andez~~ (Fed Cruz)

a) ¿~~qué~~ ~~compensar~~ ~~de~~ ~~cada~~  
candidato con F. Pico?

b) ¿Cuál es la pertinencia de  
esta pregunta?

c) ¿Había ~~con~~ ~~recomendaciones~~?

#4. Agente C. Guzman (cuartel Manajito)

- a cuillos  
de la cañita  
19; ciudadanos  
llamó a  
cuartel

a) 17:51:25: "Furguero..."  
17:51:39: "... por dentro"

b) ~~El vehículo~~ una ~~ciudadana~~ en  
llamada ~~anónima~~ El vehículo  
tipo van fue encontrado estacionado  
en los pedios ~~de una~~ ~~periferia~~ por el sector  
de Manajito, gracias  
a la llamada ~~anónima~~ de una  
ciudadana.

El vehículo tipo van fue encontrado  
estacionado en los pedios de una  
periferia en el sector por Manajito, gracias a la llamada  
anónima de una ciudadana.

o

6/marzo/16

CASS: Hacienda orientación planillas

#1. Srdo. Víctor Pizarro (re. aux. Pedro Sotano)

\*a) 12:53:06: "al día de hoy..." (105 mil/16  
12:53:16: "... anteriores" (millas cada  
cada)  
\*b) 12:53:26: "Nocturnos..." (expectativa)  
12:53:35: "... excepciones"  
12:53:41: "y esas excep..."  
12:53:46: "... incluyen"

c) 12:54:00: "el 90%..."  
12:54:04: "... de típicamente" (completas  
12:54:16: "y en esta..." (proceso de  
12:54:27: "... de típicamente" (típicamente)

reglamento  
cálculo de  
se que la  
planillas re  
deber completa  
de la forma y  
Mónica P. Sotano el Sec. de Hac

\* 1.) 12:57:40: "Este año..." *pasaron los técnicos*  
12:57:47: "...contubuyentes"

\* 2.) 12:58:16: "Quienes contubuyentes..." *(los que por*  
12:58:29: "...o menos" *dentro)*

Autos: Completar la planilla electrónica. *mente es el objetivo del Dept. de Hacienda. Aunque por el momento habrá excepciones, mantiene la oficina abierta sus cinco centros de atención y recepción.*

A) El Dept. de Hacienda tiene una encomienda y ha decidido particularizar a los ~~cuales~~ *centros* públicos para que ~~con el informe~~ *con el informe* para completar la planilla ~~debi~~ *mejor*.

#1d

B) Los cinco *distribuidos* centros en los cuatro puntos cardinales del País ofrecen un servicio gratuito, y los contubuyentes deben presentar su respectiva identificación *válida* con foto.

#1e

C) Al día de hoy Hacienda ha recibido un total de 105 mil planillas presentadas; números y documentos a medida que llegue el 15 de abril.

#1f



## Entrevista con el político:

- #1: Enrique Cury
- #2: Johnny Jordano

## Preguntas:

- #1: Tracción del comportamiento de los votantes y la pertinencia del evento de hoy
- #2: Política de E.E.U.U.: de acuerdo a la dinámica, ¿revalidan los demócratas o ganarán los republicanos?
- #3: Trump: extrema derecha  
: Plataformas para justificarlas con respeto a P. Pico

## Congreso de la Lengua Española:

- creado por el Instituto Cervantes, en el 1992, pero titulado Congreso de la Lengua Española
- de este congreso surge la propuesta de celebración del Congreso Internacional de la Lengua Española (1997 en México)
- desde entonces, junto con la IALG y la ASALE se impulsó la celebración sucesiva del Congreso Internacional.

1997 Zacatecas, México

2001 Valladolid, España

2004 Rosario, Argentina

2007 Cartagena, Colombia

2010 Valparaíso, Chile (virtual)

2013 Ciudad de Panamá, Panamá

2016 San Juan, PR

- septenio: paso universal de reflexión sobre la situación, problemas y retos del español

: impulsa el diálogo de toda la comunidad cultural hispanica

- CILE 2016: celebrará la obra del poeta puertorriqueño Luis Palés Matos, el español Pedro Salinas y el nicaragüense Rubén Darío

: vendrán representantes de las 22 academias de la lengua española; los premios Nobel

: tema del VIII: "Lengua española y creatividad"

: durante diez días u. podrá disputar de presencia magistral, exposiciones congresarios, festival de documentales y concursos musicales

: 11 al 20/marzo

A) La Lengua Española está de fiesta universal, y P. Rico es el centro para darle continuidad al diálogo de la comunidad cultural hispanica.

#1

#2

B) Durante once días, y los cuatro oficiales del Congreso Internacional de la Lengua Española, público general, periodistas y

estudios del idioma español, podrían  
 intercambiar experiencias en un evento  
 máximo cuyo tema principal es "Lengua  
 española y su vitalidad"

1. Kete, Feliciano  
 Comité Organizador  
 Congreso

(08012)

#2 B

#26: 02:53: Lengua...  
 03:02: digital (C)

Actualmente más de 500 millones  
 de personas en el mundo hablan  
 español, por lo que un evento  
 de tal magnitud tiene un gran peso.

#1 (00012)

#2 C

02:00: E.P. Rico... / 02:17: Tech  
 02:11: ... / 02:24: ...  
 crecimiento y expansión

D) Las ~~relaciones~~ del idioma español  
 no son constantes. De manera que  
 al ser los hablantes dueños  
 y portadores del idioma nos  
 encargamos de darle limpieza,  
 firmeza y precisión con sus palabras.  
 El esplendor que nos ~~da~~ <sup>une</sup> ~~la~~ <sup>una</sup> ~~unidad~~

(00012)

2d 05:44: ...  
 05:58: ...

Esqueleto Academia Española (Sup. 1er. lunes)

1906

11/marzo/16

- todas estas  
 clases de q  
 el servicio  
 brindado y  
 no se puede  
 decir que son  
 celados

CASS: Deudas hospitalales AEE

Puerto: 14:36:25

#2: Dr. Juan González Canal

a) 14:06:25: "Allegados..."  
 14:06:43: "... P. Rico"

vinculos  
 de la actua  
 adm.

b) 14:10:11: "En este momento..."  
 14:10:18: "... Jungla..."  
 14:07:58: "El Gob..."  
 14:08:07: "Adquis..."

- El Gob. los  
 puede  
 infundir  
 sus las vici  
 culos actua  
 responder a interes

#11  
#10  
#30  
Fuente  
#28  
#29

- centrales

b.)<sup>2</sup>

14:09:34: "Poco hay..."  
14:09:40: "... palacio"

(comparación)  
(originales)

c.) 14:12:57: "Tado..."  
14:13:14: "... renuncio"

(reclamaciones)

#1: Carmen Flores (Sr. Cirilo ATE):

- empiezan desde el año pasado  
- atienden todos los helajes ciudades

a.) 11:28:56: "Pregunta: 'CM de... fondo...'"  
11:29:04: "... nosotros"

(pago)

b.) 11:31:24: "Hacienda congelada..."  
11:31:36: "... pezuela"

(actualización)

c.) 11:35:29: "En este caso..."  
11:35:36: "... camuflaje"

(del pago)

- cuatro res-taciones de pago

#3: Sr. Francisco Parga (sub-gerente del servicio):

- pendiente el proceso de reparación cuando se pegan + colaboración diálogo de pago

a.) 13:49:19: "Ventas..."  
13:49:26: "... mensualmente"  
13:47:01: "Poco hacen..."  
13:47:04: "... momento"

Antio: la reparación reciente del uso de luz eléctrica del hospital tanto para su funcionamiento como para el contrato de \$300 millones por obras y licen-cia a la ATE. Como nos informo Ric. Cuervo

- crédito hasta por \$3.8 millones  
- recurso legal de repre-xión

- carta de notificación

20 días antes con especificidad de carta - \$300 millones o tener

Ento: Lo respuestas vicent del servicio Luz al Hospital Santa Rosa en Guaymas he revelado que la AEE tiene \$ 300 millones por cubra. Pero como no infame RC,

El coste de Luz al Hospital Santa Rosa en Guaymas he admitido por la AEE. Pero como no infame RC, el indaga en esta consecuencia se revela...

sin embargo,

A) A esta clase y todo servicio brindado y no se pague del todo por cancelado. ~~La atención de la Santa Rosa en Guaymas no por la empresa~~

#1b

B) Aunque tienen luz por un requisito legal, la <sup>atención</sup> de atención

Cualquier cuestión de pago buscan atender el ~~debe~~ balance adecuado.

#1c

#3a

C) Actualmente ~~energía eléctrica~~ atención el ~~costo~~ total de \$ 300 millones

Actualmente y fuera de caja Energía Eléctrica ~~un~~ cubra \$ 300 millones.

Luanto

~~D.) Previamente al juicio  
o quien puede enfrentarlo  
#28~~

E.) Por encima del derecho a la  
salud, intereses se acomodan  
#29

rescibo

A.) Con el consentimiento de la persona si hay  
la luz ha ocurrido a la  
clínica para la  
exponer estos hechos múltiples.  
#28

B.) A.)

C.) B.)

C.) C.)

Punto

D.) Previamente al juicio  
Es evidente a quien corresponde del conflicto  
que intereses pero intereses se acomodan  
capitalización por encima del derecho a la  
acomodar por encima salud.  
de derecho a la salud #29

E) ~~Se le cubren los gastos~~  
y los \$38 millones ~~se~~  
~~ingresos al hospital~~  
~~son~~

de manera q. es el gobierno  
a quien le corresponde  
centralizar con los  
siguientes programas

Canal  
Cremes  
Paga  
Plumas  
J. Figueras

CASS: Melino mata Tio Juanita

12/marzo/pe

#1: Int. Harry Sal Bendia

1 a) 00:03:13: "según lo..." hecho  
00:03:24: "... muerte"

2 b) 00:03:38: "sacando..." re entusg  
00:03:43: "... autoridades" melino

3 c) 00:04:26: "de acuerdo..."  
00:04:27: "... todo junto"

- acentado  
no emitio  
comentarios  
- la escena  
estubiera  
por los ojos

d.) 00:04:13: "Uno vez más..." (entonces)  
00:04:21: "...continúa" (nada)

A) En el caso de Jura de Santa Rita en  
Guánica, presenta discrepancia  
familiar y terminación con la  
vida de José A. Jureo Ruiz. Familia  
dijo de Jureo examinada la escena  
que apunta a un suicidio.

suerte la  
noche de ayer  
muere

#1a

B) Jureo Ruiz. Antes de recibir  
de su muerte, Jureo Ruiz fue in-  
tervenido para atender una familia  
muerto en el taras. A lo vez  
y el momento atarante y muerto  
sea detenido en el cuerpo  
municipal de Jureo.

(Jureo)

#1b, c

C) Como parte del esclarecimiento,  
la Policía ha procedido  
a reunir piezas de evidencia  
y entrevistadas con familiares  
y vecinos.

#1d

26/marzo/16  
CASS: Reacciones Junta Cantal Fiscal

Antes: Indudablemente las reacciones  
a una propuesta, todavía no afuera  
de una Junta de Cantal Fiscal



no se hacen esperar.

#1: Angel Tora (unadas FFD):

a.) 14:09:41: "Es inaceptable..." (causas)  
14:09:53: "... Luis Suarez" is 14:09:59: "...  
memoria

b.) 14:10:44: "Alli..." (si llegaria  
a buen termino  
no)

- propuesta de la mayoria republicana  
en el Comité de Rec. Nacionales de la  
Camara, tendria q. desplazarse por el  
caucus republicano en la Cámara  
para q. tenga los votos y pase  
en el "plazo" de la Cámara, luego  
pasa al Senado, y si pasa  
el Senado, pasaria al Pres, que  
ha aceptado referencias de la  
propuesta de la Cámara.

b.) 14:12:38: "Lo que us..." (si llegaria  
a buen termino  
no)

c.) 14:12:04: "Uno justa..."  
14:12:15: "... profundizar"

#2: Sr. Jose M. Tual (economista):

a.) 14:45:21: "Si tu..." (causas)  
14:45:30: "... puntas"

"no hay planteamiento de crecimiento  
económico o inversión en crec-  
miento, lo q. si es q. cualquier  
pago de estructuras pay  
q. corresponden a esa parte  
y ellos seuden."

\* Crecimiento económico más imp. q. pagar deuda

b.) 14:47:11: "Si nosotros..."  
14:47:35: "...bunda"

#3: Putencia solo (apuntando FOT)

a.) 14:55:22: "La línea..."  
14:55:36: "...gestos"

b.) 14:57:50: "yo creo?" (Llega a...)  
14:57:59: "...republicanos (que termino)"

A) Mientras no haya una renuncia  
moral oficial de una parte de  
Central Final para el país, lo  
que se diga será comentario  
de paillos. Ahí que, la  
posible propuesta europea, en  
cambio, no hay un  
momento, más el crecimiento  
económico.

#29

B) La propuesta de punto más  
que un punto negociado políti-  
cas, es un punto relevante  
por reducir la demanda de  
moralidad. Sin embargo, es  
el efecto de causa y efecto

#19

#39

C) Pero el detalle puntual de la  
inversión es crecimiento econó-  
mico radicalmente positivo  
aunque la percepción apunta  
a lo bunda pública

#26

D.) lo cierto es que entre nosotros  
y los organismos de la prensa  
republicana, más allá de  
impresiones, hay que repa-  
rarse lo planteado llegamos  
a buen término.

#18

#36<sub>0</sub>

CASS: Junta Central Fiscal - Lavit. (PIP) <sup>27/marzo/16</sup>

#1: Sr. Denis Méndez

a.) 14:25:21: "Lo que representa..." (la primera  
14:25:32: "...deductivos" (impuesto  
calaje del  
ELA)

b.) 14:21:17: "yo creo que es" (requisito  
14:21:21: "...calaje de..." (del PIP con  
base del  
calaje)

(cruce)  
c.) 14:21:36: "La Junta..." Junta:  
14:21:50: "...captando..." impresión  
del EE.UU.

d.) 14:23:41: "Ellos lo están..."  
14:23:55: "...P. Rico"  
14:24:02: "y vamos..."  
14:24:10: "...acabo"

- las reuniones  
en vez de  
bien, tras  
un tiempo  
al comienzo  
del CLA

A) El llamado con la propuesta del  
Congreso de E.E.U.U. para una junta  
de Control Fiscal se inamada al  
al Gobernador. Al parecer, las  
reuniones, en vez de decir, tienen  
un tiempo al comienzo del  
propio Estado libre asociado.

#1a

B) Pero el 1er ejecutivo quiere un  
"frente unido" y comienza a las  
candidaturas a la Gobernación.  
Aunque el #1P expresa por la  
invitación ~~café~~, se ~~contar~~  
es a combatir el colonialismo.

#2b

C) Pero en la comunicación oficial del #1P  
El llamado que se fue ~~de~~  
~~Fuertes~~ por ~~impugnación~~ una propuesta  
no oficial, en ~~el~~ ~~reducción~~ la ~~an-~~  
ciedad al ~~estado~~ del ~~estado~~  
Pero ~~sin~~ ~~embargo~~ ~~por~~ ~~la~~ ~~causa~~  
esta es innegable el ~~modo~~ ~~rele-~~  
vante del ~~Congreso~~ de ~~E.E.U.U.~~ ~~re-~~  
f. rico.

#1d

D) Es evidente que para Alejandro  
Ponce Padilla el ~~arbitrio~~ ~~eco-~~  
~~nómico~~ ~~maica~~ ~~en~~ ~~contingencia~~  
y ~~despedida~~. Aunque ~~el~~ ~~tiempo~~  
~~de~~ ~~esta~~, ~~si~~ ~~se~~ ~~puede~~  
se ~~impugnación~~, ~~los~~ ~~tratos~~ ~~an-~~  
de ~~Colonias~~ ~~no~~ ~~pasarian~~ ~~re-~~  
~~lencia~~, ~~pero~~ ~~ambos~~. ~~El~~  
~~documento~~ ~~el~~ ~~9~~ ~~de~~ ~~los~~  
~~nomes~~.

#1e

30/marzo/16

Asociación de Periodistas de Puerto Rico  
(ASPPRO)

CINE FORO: "Out in the Hall" (El Gran Carnaval), un clásico para pensar el periodismo en la actualidad.

Esc. Comunicación Pública UPR-RP

Apuntes: (ver espum. alumación Enrique Martínez Saldaña)

- La película está basada en un hecho real, un accidente ocurrido en el estado de Kentucky (en 1925) en el que murió un hombre, Floyd Collins, atrapado en el interior de una cueva.

- Segunda mitad del siglo XIX cuando cobra auge el sensacionalismo como expresión deliberada de ejercer periodismo

- Fórmula del escándalo: invención y exageración de noticias, aumentar el número de lecturas y la venta.

- Año 1951, director Billy Wilder  
quién: Billy Wilder, Lesser Samuels,  
Walter Newman.

Personajes: Charles Feltum (Felix Douglas)  
Leo Minora (Richard Benedict)

- Sinopsis: Periodista despedido de un diario (en NY) que consigue trabajo en otro diario, pero en NY. Entrada del accidente de un hombre en una cueva, hace q. los autores dados relatan el relato para que

Laularizar el hecho y tener exclusividad

- el efecto "bola de nieve" o carteggio mediático por la "noticia" donde otros medios colocan la noticia en primera plana.

\* - la desgracia opera como entretinimiento

- comportamiento de las masas

Apuntes: El gran documental de Billy Wilder. Una advertencia sobre los historias de intrínsecos humanos James Peira Fraluz.

\* - historias de "intrínsecos humanos"

- en la vida real el reportero fue William Bradford Huiler del Courier-Journal de Louisville; la información lo valió un Pulitzer.

- Wilder era periodista; la película no gustó en E.E.U.U., en Europa sí

\* - ¿Este tipo de películas, crónicas, reportajes, documentales son un ataque a la prensa y a los periodistas?

- diario "Sun-Bulletin" de Jacob Boel

- el periodista reportero como fuente principal de la noticia.

- Totum: agrario, equista y  
 Miler: rebello, humilde y  
 generoso.

\* - el juego sucio del periodista:  
 no computa primicias, guardarse  
 las primicias de impacto, miedo  
 y escasez.

- acceso a la fuente informativa

\* - "Esto es lo que le gusta a la gente...  
 y hay que dárselo"

- Totum: comprometido en patagonista  
 también de la noticia.

- La espectacularización de la noticia.

CASS: PUP BNF Cantus Fran 3/abril/16

Damián Cantus Fran: 1989-1991 por BNF  
 y MC Desarrollo Económico

#1: Damián Cantus Fran:

a) 23:02:58: "yo el BNF..." (ya en un  
 23:03:01: "... sindicalista" (sindicatos)  
 23:03:07: "El BNF... / 23:03:17: "... esto"  
 b) 23:03:36: "ya..." (los q. con-  
 23:03:48: "... convertible (los  
 u ganaron \$9 millones) (pudieron  
 c) 23:04:46: "El BNF..." (pudieron  
 23:05:13: "... edamos" (pudieron  
 BNF)

banco de  
 Sab. y ayunt  
 his. el. y  
 re. pedida  
 2009: \$2.2 mill millones, montamos a lo amb. de Cantus Fran

\* d) 23:05:20: "El problema..." (partidario)  
23:05:28: "... a veces"  
23:05:40: "Bueno..."  
23:05:57: "... me fui"

e) 23:06:33: "Excepciones..." (Francisco Espinosa)  
23:06:42: "... fendas" (Cito Hoy)  
Canciller  
Cuerpo docente  
maestros  
Junta de reg.  
gubernamental

\* f) 23:07:58: "En resumen..." (partidario)  
23:08:11: "... quiso" (del quiso)

g) 23:08:50: "El 1<sup>er</sup> rating..." (1990)  
23:09:02: "... calificación"  
23:09:21: "Vetero..."  
23:09:38: "... proceso"

alternativas:

- #1: Ley de quiebra civil
- #2: Litigio en los tribunales
- #3: Junta de la Auditor Fiscal

A) El "Banco del Pueblo" como lo  
descubrió Luis Minga Mares  
ya no es lo que fue.

#19

B) Dado las circunstancias, el des-  
plazo racial y económico  
de P. Rico en estar en manos privadas  
momentos con rumbo y apellidos.

#16



C) de hecho, la firma tiene  
experiencia en el proceso de  
estructuración de Energía  
Eléctrica.

#1C

Sal D) y ya se han generado unos millones  
pesos. La función de agente  
fiscal del banco se ha vuelto  
característica <sup>de</sup> debilitada por  
una ~~emisión~~ a ~~partir~~ de  
la ~~autoridad~~ de ~~carácter~~.

#1D

E) Pero ¿qué es eso de estar  
como estamos?

#1D

F) Aunque  
Carlos Franca favoreció la  
movida de fondos para  
el ~~del~~ ~~gubernamental~~,  
opuntó críticamente al especu-  
lacionismo del poder.

#1F

G) Carlos Franca ~~se~~  
su ~~dirección~~ ~~en~~ el banco ~~en~~ los

Enormes 1989 y 1991 ~~revisó~~ parte de su  
le ~~debe~~ tener ~~una~~ ~~gestión~~  
y el momento ~~por~~ ~~que~~ ~~se~~ ~~hizo~~ ~~de~~ ~~Carlos~~ ~~Franca~~.

Notas: A pesar de la reunión  
oficial del actual gobierno  
de esta en negociaciones,  
el P y F está en un clima  
buena.

CASS: Reinuente Buzpe Jauru

#1: Rafael Mejía (buzpe):

- un mes de duelo

\* influencia  
de su padre

- 42 empleados  
que le dieron  
la del negocio

a) 17:02:37: "Desde que..." (negocio came  
17:02:44: "... Colombia" en la pareja)

17:03:57: "Soy..."  
17:04:06: "... negocio"

\* b) 17:07:10: "Todo es un concepto..." (negocio en  
17:07:23: "... área" el área)

\* c) 17:07:32: "Juntos 12..." (concepto:  
17:07:53: "... fresca" bombas que  
aéreo)

\* d) 17:10:23: "Siempre hay q..." (busca de  
17:10:43: "... comida" el gusto  
al comer  
miles)

\* e) 17:11:06: "El negocio es..."  
17:11:17: "... bombas"

#2: Jauran Quiñones (chef ejecutivo)

\* a) 17:37:51: "Cuenta..." (siempre  
17:38:03: "... parmisano" burger)

Intio: Estudio asociación, pero  
la dinámica de los  
negocios lo hizo alucina.

Au pequeños de comida  
quiero decir a

y es el tipo joven puntualizado  
re abn para el emprendimiento

No es de todo y para

La comida es su propuesta,  
mirando con el detalle del producto  
James fuho en casa.

-también  
cocinan  
otros platos  
cachés

\* b) 17:38:49: "Aquí le..."  
17:39:05: "...acompañando"

A) La ruta <sup>ya</sup> es universal, lo único  
que cambia es la estrategia  
y el comportamiento. Se maneja que  
en Denver, Texas Baja ~~hay un~~  
~~menor~~ ~~se~~ ~~entra~~ ~~por~~ ~~la~~ ~~caja~~  
~~de~~ ~~un~~ ~~menor~~ ~~regio~~

entrando por la caja de un  
menor regio en Denver, Texas  
Baja, la carne ya tiene su menor  
regio. #1B

B) Su dueño estudió aviación  
y es piloto licenciado, pero la  
influencia de su padre en los nego-  
cios, lo atrajo al empresariado.  
Su propiedad quiere ser analizada.  
#1C

C) Prueba de ello es el "tempo  
burger". #2A

D) El negocio emplea a más de 40  
personas ya que la demanda es  
alta. Los ~~comensales~~ ~~lo~~ ~~dicen~~  
le gusta las hamburguesas.  
#1E  
#2A

E) En el establecimiento también se preparan  
otros platos, <sup>ya que</sup> con ~~se~~ ~~exigencias~~ ~~del~~  
paladar ~~existen~~ ~~con~~ ~~el~~ ~~gusto~~. #1D

el PdB  
crítico

- ¿Quieren expandir el ~~funcionamiento~~  
del Partido Democrático  
y ~~extensión~~ de los grandes  
campesinos de planes medios  
de \$12, en N.Y? el pasado año

- Junta directiva planes medios  
por democracia?

\* Junta se <sup>representa</sup> ~~tercer~~ en los ~~divinos~~  
y ~~propor~~ a las ~~negociaciones~~

CASS: JMo BHF

3/abril/16

- petición de  
transparencia  
- han demandado un certifica-  
do de firmas

#1: JMo:

(A) 20:39:27: "El BHF...  
20:39:41: "... publicidad" centales  
\$150 millones

(B) 20:41:02: "Específicamente...  
20:41:16: "... BHF" (tramite  
legislatura  
para liquidar  
el BHF)

(C) 20:42:56: "Hay...  
20:43:05: "... finanzas" (informe  
y promesa  
de zaragoza)

(D) 20:45:35: "Yo empleo...  
20:45:52: "... proceso" (emplazamiento al BHF)

(E) 20:59:27: "Ellos están...  
20:59:38: "... la ley" (E) 21:00:41: "L...  
21:00:53: "... de  
licencias"

#2: Juez Navarro (rep. PNP):

(A) 20:48:41: "Las declaraciones...  
20:48:56: "... magnitud"

(B) 20:49:04: "Mulla Acosta...  
20:49:11: "... elona"

(C) 20:48:28: "Solo minuta...  
20:49:38: "... banco"

- publicación  
de informe  
y traslado  
de zaragoza  
a Navarra

\* se habla de la  
quida el BHF  
con la vida  
occión de  
proyecto de  
ley y llevar  
al p. rendi-  
cativa

- publicación  
y transparen-  
cia de actores

- moratoria  
en proceso

- resolución  
1442 presentada  
para la banca  
la interpela  
cuando  
todos los  
pensionarios  
del BHF, Navarro y PNP: redado el 10/ab.

El pte de Navarro Juan Zaragoza  
se quitó, la minancia del PNP  
en la Cámara aporachó pte del 16/  
sacer público el Informe que  
pudo maliciar la remenio  
del pensionario

(D) 20:57:15: "Lo que tengo...  
20:57:29: "... referido"

A) El sr. L. Hacienda Juan Zaragoza  
se quitó del BOP, y la ministra  
del PNP en la Cámara aprobó  
para hacer público el Informe  
que pudo decir la renuncia  
del funcionario.

#1C

#2d

#1f

B) En  
El Informe del 16 de marzo  
hay un desglose del trámite  
legislativo y financiero para  
liquidar la institución  
financiera.

#1B

#2b

C) a  
La ministra del PNP le informó  
al q. no se le hizo caso para

C) a la ministra también le informó  
por los contratos de las puma  
y contratos al banco. Además,  
de los gastos y no contribuyen

#1c

#2c

D) En la conferencia también  
al momento hay una resolución  
del PNP que busca involucrar  
a todos los funcionarios del Banco,  
Hacienda y Petrus

#1d

Panel político: Enrique Cruz  
Luis Palacios Huerta

Preguntas:

→ Políticas quisando

Junta

¿La Junta de Control Fiscal, sería como es la política, demandado sería para dejársela en manos de los políticos?

¿Tendría la Junta injerencia en los dineros y pagos a los asegurados de planes médicos?

D.F.

La referencia a la presidencia del BIF del Sr. de Hacienda, Juan Zaragoza es una admisión por la del acta de defunción de la institución financiera. La referencia a ella la

Andrés: estrategia a la mano en que se la comunicaba todo esto.

- Este es el sector más vulnerable de la crisis

CASS: Trajistas / Cierre

8/abril/16

#1: Marangelis Oliviera "Abrazo de Angel"

a) 18:28:23: "18 Trajistas..."  
18:28:35: "... fuerte"

b) 18:29:55: "son 106 niños..."  
18:30:06: "... afectados"

c) 18:31:01: "Ver un pagoso..." (intervención de la Junta)  
18:31:14: "... uno hace

- pago sub estatus  
- aproximadamente \$200 mil que los deben  
- 18 locajos.  
- 106 niños impactados



terapias: ocupacional, física,  
educativa, psicológicas,  
evaluativas: psicoanalíticas

- no pueden  
requerir  
operando

- d) 18:32:35: "Aparentemente..." (recomendación y dejaron de ejercer servicios)
- 18:32:42: "... lunes"
- e) 18:33:31: "Lo difícil es"
- 18:33:39: "... no sabemos"

#2: Almairé Maile  
(maestra educación especial)

- a) 18:41:21: "En lo que me..." (recomendación)
- 18:41:38: "... ocupada"
- b) 18:46:52: "Me gustaría..."
- 18:47:00: "... me gusta"
- 18:47:19: "Por lo tanto..."
- 18:47:25: "... pagados"

A) Esto es una realidad de los  
de la crisis:

En su  
momento

Jesquanny Guica, estudiante  
de licenciatura profesional  
de ~~un~~ año recibe sus  
terapias en el Centro <sup>del</sup> Sinspo  
en Bogotá. Pero su terapia  
lo que Jesquanny no sabe q. hay  
su última terapia

Autó. A parte de hay un aumento  
de capacitación y de  
terapia y servicios a  
los niños con discapacidades  
funcionales cerebrales  
permanentes. Como nos informan  
Ricardo Lucía, la falta  
de pago a los proveedores  
impacta negativamente  
a la población no necesitada  
especial

su terapia cesaría  
funciona por falta de  
pago.

#18

b) Con la voz grabada  
Maranylis Olives de  
lo capricioso  
alguno de  
Angel, replicó el efecto de una  
falta de <sup>aproximada</sup> ~~aproximada~~  
por de \$ 200 mil dólares.

#19 ~~pregunta~~  
que se va a dar de 2015 ~~de~~  
lo ~~de~~  
c) Pero hay algo más  
de ~~de~~ cumplimiento  
vicio pues el 10 de  
abril.

#28

#1d

d) Pero  
por niños son los más  
dignos y se vulnerabilidades  
atendidos

#29  
#1e

e) y es esa incertidumbre  
lo que pone en pausa  
muchos negocios,  
mientras el tiempo  
pasa.

Para... J. Figueroa  
R. C. Luna

CASS: Gobernador nominación:

#1: ADP

a) 22:09:23: "Lo tenido...  
22:09:34: "... necesarias"

b) 22:12:15: "La independencia... (independencia  
judicial)

\*c) 22:13:15: "Lo histórico...  
21:56:16: "El legal... / 21:56:22: "... conyugal"

#2: Ángel Calles

\*a) 22:03:36 "Es necesaria...  
22:03:47: "... medida"

b) 22:04:07: "Lo público...  
22:04:11: "... fiscal"

c) 22:11:12: "Es un valor... (independencia  
judicial)  
22:11:21: "... conyugal"

- oficial juez  
- uno de los  
expedientes  
del Supremo  
- arena legal  
y de ámbito  
legislativo  
del JCB  
- delus para  
el caso ya  
vacante

#3 Federico Indez Plenter

a) 22:28:35" "leo uent?"  
22:28:43" "luminia"

b) 22:29:07" "segunda: esta..."  
22:29:26" "mismo"

Punto: 22:39:12

A) La vacante reciente en el Tribunal ya tiene un nuevo elegido

#7A

B) El Sr. Angel Caler, fue oficial judicial de expedientes del Supremo, y ha sido desde el comienzo, el asesor legal y de asuntos legislativos del Poder

Judicial #1C  
C) Caler ha tenido experiencia y trabajo en la preparación y explicación de la <sup>citada y debatida</sup> Circunstancia de la Ley de Marabá, que recientemente estudió en su mensaje. #2B, #1A, #3A

d.) La designación para  
el proceso de compensación  
punto

e.) ~~Preservando, el designado  
fue para en su  
punto~~

Quedó un punto de  
mérito en cualquier  
estado de tiempo

#2c

#38

Autio: yes en plena discusión  
de la ley de marítima,  
desde el Tribunal  
también aprobado por  
el juez, después a veces  
completar la vacante en  
el Tribunal. Como no  
impone por lo tanto, el  
designado

Artículo: La reciente ley de manutención ya tiene un primer efecto. Hoy la Fiscalía ya debe conocer un período específico de urgencia para el BAF.

#1: per M. Juan (economista):

- a) 02:30:50: "Señala a los (base  
02:31:05: "... principio" para re-  
gular)
- b) 02:32:13: "Si el banco... (prevención  
02:32:24: "... también... (ción de li-  
quidez)
- c) 02:33:08: "Está ley... (remedio  
02:33:22: "... momento a corto  
plazo por  
continuada  
las litigios  
se benida)
- d) 02:31:22: "Si reduciéramos... (re-  
02:31:32: "... necesario (quisiera  
ella)

A) El gobierno de Alejandro Gaitán, Patilla sigue demandando en el mar un fortalecimiento de la crisis fiscal. Una orden ejecutiva, al tiempo de la ley de manutención, establece la garantía protectora de servicios de salud, seguridad y bienestar.

pero la interpretación económica a la disposición

per  
gafes

es igual a un instrumento de negociación

#19

B) Es pedido que el Gab. luego  
de ~~la~~ <sup>la</sup> ~~presencia~~ ~~mantener~~ ~~anual~~  
liquidez del Banco ~~para~~ ~~su~~  
eficiencia, por lo que se ordena  
también establece la creación  
de un Comité de Reservas  
para <sup>cuando</sup> ~~el~~ ~~retiro~~, pago y transparencia  
serán evaluados.

#16

C) Con esta orden también se  
suspenden temporalmente  
el desembolso de préstamos  
y adelantos.

C) Con esta orden, tanto el desembolso  
de préstamos y adelantos quedan sus-  
pendidos temporalmente. Además  
de todas las obligaciones quedan  
suspendidas por el Banco. Se proclama  
remedio por un remedio y corto  
plazo para contrarrestar los  
efectos de la medida

#10

página 2

En el inciso



CASS: Mantecados a la Guanabana

9/abril/16

Atelier Julia

#1: Juliana Ruiz

- cinco mex
- 15 años
- en la industria de alimentos:
- es especialista en "pastel"
- es profesora de repostería
- prepara distintos variedades

\*a.) 17:07:23: "cuando llegamos..." (razón del momento)  
 17:07:34: "... azúcar"

b.) 17:07:36: "Vejamos..." (típico, color)  
 17:07:41: "... en eso"

\*c.) 17:08:45: "El mantecado mantecado como mabe prima"  
 17:08:57: "... cera"

\*d.) 17:09:59: "una receta..." (preparación)  
 17:10:12: "... fresco"

\*e.) 17:10:12: "Muerde lima..." (cumoso)  
 17:10:21: "... gourmet"

\*f.) 17:10:33: "su nariz..." (como los venden)  
 17:10:50: "... restaurante"

g.)

- paduete bajo en azúcar
- meli:
- reposterías chiles

Intid: Experimentar la correlación de un negocio para nada consume los gastos

algunos no lo un proceso. El contrario es que es una repetición para comenzar el nuevo, pero con un día promedio. Tal es el caso de un chef y repostería que le ha sucedido lo dulce o un negocio para reinventarse.

- un congelador que el material de empuje mejor
- fueron traídos por la cancelación de un negocio de cafetería
- razones de

- azúcar de cacao orgánica

aterrados

de subsidios y pagar a

10/abril/16

CASS: Ley subsidios

(desde el 7/abril)  
- ley 22/2016  
- reforma de subsidios y pagos a ABE y AAA

1) Ramón Luis Vives (senador PFI)

a) 15:02:49: "Si en el futuro... -> regla"  
15:02:58: "... autoridad"  
15:03:05: "Aquí en P.Rico -> (subsidio, etc.)"  
15:03:13: "... eso"

4 b) 15:03:49: "Con un... -> (agencias de Trab. medico-social)  
15:03:58: "... de pago"

2 c) 15:05:47: "Ojala... -> (rendimiento se mantiene lo brifa fija, pero se modifica el subsidio para entrar en cuenta de pago. multa res. personal en la cultura de consumo y reduciendo los gastos.)  
15:05:53: "... como yo"  
15:06:22: "Con esto..."  
15:06:33: "... de pago"

4 d) 15:08:20: "Los subsidios... (hotel) el subsidio para entrar en cuenta de pago. multa res. personal en la cultura de consumo y reduciendo los gastos.  
15:08:37: "... autoridad"

e) 15:09:04: "Lo que significa... (iglesia) el subsidio para entrar en cuenta de pago. multa res. personal en la cultura de consumo y reduciendo los gastos.  
3 f) 15:09:44: "Lo importante..."  
15:09:59: "... eficiente"

Intis: La nueva ley de Reforma de subsidios energéticos ya es ley, y apunta la reforma de la estructura de subsidios y pagos a beneficio de la ABE y la Triple A. Desde el pasado 7 de abril cambian los regas de juego para los residentes de viviendas públicas, iglesias, centros municipales, industrias y hoteles y agencias de subsidios

- agencia de Trab.: obligada a hacer planes de pago e incluir partidas en el presupuesto

- mayor flexibilidad para elegibilidad

- eliminado el subsidio en industrias

- en los hoteles y paradas se limita a una periodicidad

- iglesias y agencias sin fines de lucro mayor flexibilidad

- viviendas:

- menor capacidad de reglas para mayor

A) Los subsidios y privilegio de pago legislados por municipios de luz y agua para beneficiarios prediarios y organismos lo pagaban los claretos. Pero al menos que tal desigualdad quedo cambió. Lo nuevo ley 22 de 2016 codifica el trámite para beneficiarios de cualquier privilegio de ayuda.

#19

B) Para los residenciales públicos se mantiene lo tanto fijo, pero se modifica el subsidio con acuerdos de pago.

#10

C) En el caso de los municipios, la normativa comanda el ahorro energético.

#11

D) Hablo a la crisis fiscal, para las agencias de gobierno están obligados a hacer a largo plazo un presupuesto y pagar a plazos

#18

E) Con respecto a las igluas y las organizaciones sin fines de lucro había mayor presencia en su ~~territorio~~ del beneficio. y de ~~guerra~~ de acceso. El subsidio en las industrias quedó eliminado, mientras q. en los hoteles y paradores se establece un periodo limitado de beneficio.

#1d

CASS: Recuento Atelier Julie

A) Un peccante con un negocio, dueño de cafetería matutina a Juliana <sup>quiere</sup> usar su experiencia en la repostería para dedicarse a confeccionar <sup>postres</sup> ~~artículos~~.

#1a

Invisamento

B) El mantenido como pestu es su ~~aplicación~~ con ~~relacion~~ a ~~temperatura~~

#1c

C) ~~En su taller de trabajo~~ los 15 años de experiencia en la industria de alimentos le han dado a Juliana la clave para preparar ~~los~~ productos con precisión.

#1d

D) En el taller, Julie <sup>también</sup> se usan productos bajos en azúcares y sin preservativos ni colorantes.

#1e

E) Pero una vez preparados los distintos productos se empaquetan y distribución ~~es~~ <sup>la entrega</sup> completa ~~la entrega~~ al punto.

#1f

15/abril/16

CASS: Último día planillas

#1: Juan Zarazaga:

a) 08:54:41: "Ju pedías..." (pueso electrónico)  
08:54:55: "... cheque" (reducción horario)

b) 08:56:42: "Lo q eliminamos..." / 08:56:46: "... al frente"  
08:57:25: "Tuo eso..." / 08:57:02: "Harrinda"

- promoción para  
pueden usarse  
falta de docu  
mentos

- En el amanecer

del 15  
de abril 9 de  
10 puntos  
completar en  
planilla. <sup>reparación de</sup> ~~reparación~~ y pago

✓ 1) 08:57:56: "No fue por yo quien..." (cintayo)  
08:58:05: "... L' merna"

2) 09:00:14: "yo uso gesso..." (eliminación de planillas)  
09:00:26: "... gasta"

3) 09:02:25: "transparencia..." (permanecer en el cargo)  
09:02:36: "... transparentes"

✓ #2: Carlos Vives (contubuyente) (no pago)

a) 10:21:48: "Como ya yo estoy..."  
10:21:56: "... como tal"

✓ #3: Jeapina Garcia (contubuyente) (pago)

a) 10:25:37: "Me gusta..."  
10:25:47: "... pais"

✓ #4: Agustín Pizarro (contubuyente)

a) 10:33:12: "El # de S.S." (párrafo)  
10:33:22: "... radical"

✓ #5: todo

a) 10:28:04: "un trámite..."  
10:28:13: "... radical"

- más del 90% de las planillas presentadas

A) En el momento se hay 15 de abril, según Hacienda, mes de cada 10 presentaciones habrían completado su planilla. El trámite electrónico permitió tanto agilizar el proceso como reducir el pago. #19

B) Contrario a este año, la aglomeración

a última para se redujo.

#59

#18

B.) Para este año Hacienda tiene una expectativa de recaudo de \$4,200 millones de dólares, aunque los ingresos quedarán aplazados #19, #39, #40, #10, #29, #29

~~C.) Con respecto al reintegro, el Sec fue claro al señalar que momentáneamente no cree que se diga en el futuro a pagar su pago inmediato.~~

~~#18~~

C.) Si bien la presencia de contingente en su gestión, podría estar permitiendo el g. de planilla se elabore para cubrir todo el consumo.

#18, #19

D.) En definitiva, las agencias de gobierno están para el cumplimiento máximo de sus requisitos. Menos que el propio secretario desea cumplir, si hay cambio de gobierno.

#18

Nota: Último día para completar la planilla y entregar a años anteriores más del 90% de las contribuciones sobre ingresos por parte de contribuyentes. De cuáles está de uno de los centros y sus ingresos. De cuáles está de otra planilla?

reflejo  
renal  
camida

16/abril/16

CASS: Antácidos / Riñones

#1: Dennis Vega (reflejo)

- 3 tipos:

- antácidos líquidos
- bloqueadores de receptores H2
- bloqueadores de bomba de protones
- bloquea la producción de ácido

a) 15:04:45: "Pueden causar..."  
15:04:53: "... riñones"

b) 15:05:05: "Por ejemplo..."  
15:05:29: "... del riñón"

c) 15:08:05: "Se usaban..." (mensaje curado)  
15:08:15: "... medicamentos"

d) 15:09:41: "No es..."  
15:09:48: "... pildora"

e) 15:10:46: "Después de eso..." (gestión de nivel de los riñones mantenida al balance de agua)  
15:10:52: "... normales"  
15:11:00: "Pues el riñón"  
15:11:09: "... acina"

- combatir la acidez  
ácido: compuesto

- acidez: proceso normal en la digestión de alimentos en el estómago

A) combatir la acidez, el reflejo gástrico para muchas personas por cuestión de tener o mantener un antácido medicamento pero aunque cada medicamento produce ayuda a bloquear la acidez, estudios realizados

- acidez, herida, reflejo: por aumento en la secreción de ácido

de la Sociedad Americana de Nefrología les avisó con palas a los riñones. #12

- todos los medicamentos pueden causar potencialmente daño

- alta cantidad de ácido con pérdida de función de los riñones otros órganos del cuerpo humano



B) Se hizo la descripción de la  
completa y detallada

B) Por lo que el mensaje está en  
abierta si usted consume  
en altas cantidades los  
antibióticos, ya sea por que se  
automedica o por que se  
sume.

#18

C) Es <sup>importante</sup> importante que se describa

C) Es importante mencionar que las  
personas creen en curaciones de  
la enfermedad viral de los  
riñones para prevenir enfer-  
medades crónicas, etc.

#19

D) Aunque los estudios muestran  
asociación y no causalidad,  
altas dosis de antibióticos  
o inhibidores de la angiotensina  
deterioran la función renal

#10, 11

Intw:

17/abril/16

Panel político: Enrique Cruz  
Sub. Roberto Prato

#1

Junta de Control Fiscal: punto  
muerto en la discusión y el  
reclamo de la ausencia de papeles  
de crecimiento económico.

#2

Motimono Pielviri y (Maia Elena)  
Caricón (The New York Times): empresa  
dedicada a armar más inversiones  
en P. Rico; las empresas caballean  
a favor del Cap. P. de la ley federal  
de quiebras: ¿el PNP le da? ¿cómo  
lo puede? ¿defusión a medida  
que se intensifique la campaña?

#3

Anandi Rodríguez: visita próximamente  
¿Hay más gente cooperando  
y de quién o quienes pediríamos  
esta hablando q. están deteniendo  
los federales?  
Primeros N.Y.

#3

17/abril/16

CASO: Terremoto Ecuador

A) El país de Ecuador está en estado de excepción. Las autoridades han reaccionado al terremoto telúrico que sigue elevando el número de afectados.

#Ecuadoriano

B) La intensidad del terremoto tuvo su acción por la fricción entre los placas de la naga y la sudamericana.

#Malinelli

C) Dado el impacto y sus consecuencias sociales y geográficas, Ecuador ha requerido la ayuda internacional.

#Ecuadoriano

D) Si bien es cierto que el epicentro se produjo en el Pacífico, la correlación con el Atlántico se debe tener presente.

#Malinelli

K. 52:19  
avullo  
del Pacífico

21/febril/16

# CASS: Estudiante competència

#1: Ricardo A. Morell Rodríguez

- 8º grado  
- vive en León  
- examen de 25 preguntas de química  
- la puntuación más alta

a.) 08:35:16: "Cuando me di cuenta..."  
08:35:27: "... grande"

b.) 08:37:14: "el principio me daba..." (regallo)  
08:37:27: "... orgullosos"

#2: Jorge Rodríguez (maestro de Química)

- práctica de la tabla periódica

a.) 08:49:32: "las preguntas..." (preguntas del examen previo)  
08:49:47: "... estamos"

b.) 08:53:24: "Entender..." (preparación)  
08:53:38: "... conceptos" (temas)

c.) 08:55:57: "La química..." (puntuación de la química)  
08:56:09: "... entero"

- Buen: con pasión que transmite  
- Ricardo salió con la puntuación más alta

3) Melal Rodríguez (madre): (ingeniera familiar de ucrania)

a.) 09:03:06: "Mi familia..."  
09:03:20: "... raíz"

b.) 09:04:23: "Nos veía..."  
09:04:31: "... continuamente"

- Buen:  
a.) correcta  
b.) como las condiciones de la casa lo más alta  
c.) competència regional  
d.) Philadelphia

4) Carlos Morell (padre): contable

a.) 09:03:43: "Ricardo siempre..." (entonces más maturo)  
09:04:01: "... raíz"

b.) 09:07:03: "Si él..." (presencia de la familia)  
09:07:09: "... nombre"

- 2º año de la competencia de Química Fall

5) Luis Calvo (Soc. Agropícolas)

a.) 09:13:15: "Dando temas..." (ingresos)  
09:13:30: "... Chemist" (apoyo)

b.) 09:14:37: "En el mundo..."  
09:14:46: "... occipen"

Clare:  
09:21:17

#16  
#29  
#30, #49  
#16  
#59  
#20  
#40

A) Ricardo André Macell  
Rodríguez, tiene 13 años  
y en su último grado de la  
Guarani Unidad Schaad  
en Guaymas, ya ha superado  
una de <sup>las</sup> sus primeras pruebas  
de su vida. Representará  
a P. Rico en una competencia  
de química.

#18

B) Para el "yo por el Chemist  
Challenge" 2016 superó  
conocimientos científicos, gracias

al

#20

de representarlo  
por una  
organización

C) Ricardo Sipli por la participación  
maravillosa de la región preparándose  
su interés por la química  
ya tiene tres hermanos

#39, #49

10) En la computadora final  
en E.E.U.U. para el área  
la computadora final  
q. será en junio en Philadelphia  
para q. los jóvenes exploren  
la ciencia y la genética en  
su vida diaria.

ya resulta ganador obteniendo una  
de \$18,500 dólares #16, #50

E.) ~~lo resulto~~

Con esta computadora, la  
Fundación de Química de  
E.E.U.U. busca q. los jóvenes  
exploren la ciencia y la  
genética en su vida.

#2c

#4f

Intro:

P. Puro tendió representaciones  
en una competencia de premios  
o exhibición en las E.E.U.U.

Como nos informa Sr. Cruz,  
el delito es un robo de  
de 2<sup>do</sup> grado de la ~~Guatemala~~  
un cargo fijado en Guaymas.  
El objetivo les pertenece el  
valor de los premios en los  
números y fechas.

VO Sumidero "se tapa" camion 22/abril/16

~~Un camion cisterna~~ En una

rendición en el oeste de la  
ciudad de Guatemala, un camion  
cisterna acabo cayendo ~~en un~~ un  
sumidero ~~debido al tacho de~~  
~~un garage.~~

al parecer, el aparato cayó  
en un punto débil del

techo de un garage inundado  
por las inundaciones de la semana  
durante la semana.

lo que

No está claro si la abertura  
ya estaba o si el peso del  
camion ~~causo~~ causó el rampe-  
amiento. Definitivamente no hubo  
heridos

# CASS: FUP CEE pago escrutinio

23/abril/16

- Sda. Siga Hainza Viles (pres. CEE) <sup>impresión de</sup> papelitos
- Hacienda emitió pago por servicio de primarias con escrutinio electrónico
- pago de \$1.9 millones
- reunión con Sec. Hacienda y los Comisionados Electorales
- Integrated Voting System <sup>impresión en papel</sup> de las papeletas
- Reunión Voting System encargados de las máquinas de escrutinio
- el acuerdo es para garantizar el pago y servicios
- falta el pago de \$1 millón para el escrutinio
- escrutinio = cómputo de los votos en las elecciones o primarias
- Incidenta = "proceso de calibración con la asistencia de técnicos cibernéticos del FBI para garantizar q. se cumpla el protocolo de seguridad y protección del sistema"
- ¿En qué consistió el escrutinio electrónico?
- ¿Metodología de aplicación?
- ¿Por qué es tan importante esta reunión o acuerdo de pago entre Hacienda y los comisionados?



A) Mica que dialogando se entiende lo gente y entre políticos, sus intereses los obliga a lograr acuerdos.

Un reclamo por la primera del cine de puros, como las elecciones de noviembre.

una reunión

Un acuerdo de pago entre el Depto. de Hac y las compañías electorales sobre el cómputo electrónico de votos, hará viable el proceso más próximo.

(pregunta) #1a

(respuesta)

C) Aunque al momento se cuenta con un monto de \$1.9 millones para la compra de las máquinas de escrutinio, y se encarga de la impresión de papillitas, falta el pago de los sistemas de escrutinio, y se el sistema actual es redundante en que caso de que falle.

(pregunta) #1c

(respuesta)

B) ~~Para el evento se necesitan los dos principales partidos principales de las elecciones de noviembre.~~

Si ~~se~~ ~~conoce~~ ~~los~~ ~~requeridos~~ ~~del~~ ~~sistema~~ ~~es~~ ~~conocimiento~~ ~~para~~ ~~los~~ ~~electores~~ ~~de~~ ~~adelante~~ ~~de~~ ~~haber~~ ~~el~~ ~~ejercicio~~ ~~no~~ ~~es~~ ~~de~~ ~~voto~~ ~~elector~~ ~~nico~~

(pregunta) #1b

(respuesta)

D) ~~Se~~ ~~para~~ ~~todo~~ ~~para~~ ~~tecnológico~~ ~~la~~ ~~calidad~~ ~~de~~ ~~requerida~~ ~~de~~ ~~credibilidad~~ ~~de~~ ~~los~~ ~~datos~~ ~~de~~ ~~los~~ ~~electores~~

(pregunta) #1

como  
efectu

de que aquí hay cinco, y también podría haber más

dato: La unanimidad entre los <sup>el poder</sup> <sup>del sistema</sup> caminadores, electorales, la prensa y los populares del material para el centenario del bicentenario

h) En la democracia los temas cívicos constitucionales son saludables, pero el atraso en el pago de índices de pensión si no es una excusa para dar la impresión de que la crisis podría afectar las elecciones.

(Presidente de la UTE Monero y el caso en pago).

#1: Liga Guaya

15:11:11:FB)

negociaciones

y recomendaciones

a) 15:08:04: "Nos pare  
15:08:16: "... electrónico.

b) 15:08:28: "Lados los...  
15:08:51: "... electrónica"  
15:09:06: "y si está...  
15:09:14: "... proceso

c) 15:10:11: "Herdillo y unana...  
15:10:26: "... celular  
15:10:29: "Salvados...  
15:10:40: "... resultados

d) 15:11:54: "La realidad es q...  
15:12:07: "... caso

una parte

15:15:03: "y esta semana...  
15:15:16: "... camadas".

## Vitiligo (14/abril):

#1: Lilliana Ramirez (dermatóloga):

- áreas despigmentadas (reputaje 1) a) 13:12:39: "La condición de vitiligo..." (moneda de células)  
13:12:54: "... tenemos"

(reputaje 2 b) 13:13:13: "Se cree..." (causa)  
con g.) 13:13:20: "... células" (documenta)

- pedicura por hereditaria (reputaje 1) c) 13:13:56: "Es una condición..." (a quienes afecta)  
13:14:08: "... 20 años" (la)

d) 13:13:49: "Puede afectar..." (efectos en la piel)  
13:16:07: "... normal"

- espacios vitiligo (reputaje 1) e) 13:16:31: "Hay lo que se..." (localización anatómica)  
manos, pero en cualquier parte del cuerpo 13:16:50: "... radiales" (tipos de...)

- cualquier tipo de piel (reputaje 2) f) 13:17:39: "Podemos mejorar..." (tratamiento)  
13:17:54: "... laser", estas últimas cosas en su vida virtualmente segs utilizables a los pacientes

- muchos casos de tratamiento (reputaje 2 g) 13:19:44: "Esto no es ventajoso..." (cuando comienza por los pacientes)  
con b) 13:19:47: "... a nadie"

- condición crónica que se centraliza #2: Dalis Maccano (paciente): maestra de piano  
Cuba

(reputaje 1) a) 13:37:54: "Empezó con una mancha..." (3 años y medio empezó la condición)  
13:38:09: "... no se ve bien"

(reputaje 1) b) 13:38:25: "yo era maestra..." (el stress como causa)  
13:38:46: "... despiantando"

b.) 13:39:42: "No es fácil..."  
13:39:56: "... no es contenta"

(anuncia la condición)

c.) 13:40:10: "Su esposo..."  
13:40:24: "... la mamá"

(recuerdo familiar)

d.) 13:40:42: "yo me levantaba..."  
13:40:57: "... rala"

(anuncia la condición)

back to back

- vitiligo reg. (pupulgo) mentado  
- evita exposición directa o extremo del sol  
- no tiene antecedentes familiares

e.) 13:46:44: "Aquí falta mucha..."  
13:46:53: "... hambre"  
13:47:40: "no y q. no saben..."  
13:47:50: "... educadas"

(comentarios)

relaciones con #3 d

f.) 13:50:27: "A cualquiera..."  
13:50:36: "... me caso"  
13:50:47: "No estoy segura..."  
13:50:55: "... color"

(radicación exento)

### #3: Lido. Roberto Rivero

- Proc. de Rivero y Orellana con vitiligo. Grupo de apoyo  
- vitiligo reg. mental

a.) 14:06:16: "Hace una semana..."  
14:06:27: "... condición"

(manifestación a los cinco años)

2 14:07:20: "Unas pequeñas manchas..."  
14:07:31: "... manos"

(manchas)

2 b.) 14:10:12: "Para mí..."  
14:10:18: "... mental"

(no es impedimento)

c.) 14:12:09: "Recuerde q. aquí..."  
14:12:17: "... me apoyaré"

(no es impedimento)

relacionado con #2 f

d.) 14:17:01: "Es más..."  
14:17:08: "... melas"

- Tratamiento de fisioterapia con una radiación q. no afecta al cuerpo  
con gafas protectoras

e.) 14:35:35: "Ahorra espacio..."  
14:35:40: "... Eugenia"  
14:35:57: "Y como se venía..."  
14:36:10: "... trabajando"

(fisioterapia inoquena)

no se acuerda

#4: Orlando James: (domingo)

- 15 años  
- vitiligo  
- Tomó Jiro  
laurén, pero  
daba cinco  
pes, un medicamento  
y otras cosas.  
Tomó vitamina  
E.

a) 19:46:27: "Empecé a tomar..." (vitamina E)  
19:46:49: "... mirarla"

b) 19:48:58: "yo después"  
19:49:07: "... lo que yo hice..."

19:49:48: "a mí me funcionó..."  
19:49:59: "... calmado"

c) 19:50:45: "yo unaba base..." (testimonio)  
19:50:53: "... eso"

19:51:03: "Eso fue yo..." (foto)  
19:51:14: "... no me gustaba"

- las manchas  
recalcaban  
su pigmento

- melaplina  
(crema, Cuba)

- viaje a la  
capital  
- hospital la Paz  
- viaje por primera  
vez en avión  
y se le dio 30 días  
- actividad  
de curso de  
resucitación  
cardiopulmonar  
para los médi-  
cos haiti-  
anos  
- fundación  
organizada  
curso

CASS: Haití a pie de pie

24/febril/16

#1: Juan Bichilani (ortopeda):

a) 15:05:40: "Nuestra misión..." a través  
15:05:53: "... terremoto"  
15:07:07: "En este caso..."  
15:07:10: "... cardiopulmonar"

#2: Dr. Pello Nunez (ortopeda):

a) 15:10:52: "Hacemos todo..."  
15:10:54: "... llamamos"  
15:10:58: "luego..."  
15:11:12: "... seguimiento"

para una fiesta

b) 15:12:21: "Pues este viaje..."  
15:12:32: "...rehabilitación"

#3: Dr. Carlos Mollado (Fundación Santo Domingo de Fie)

a) 15:14:58: "Juntos lo..." (celebración)  
15:15:08: "...lo tiene" (médico)  
15:15:19: "Pues también..." (educativa)  
15:15:31: "...especialidad"

b) 15:16:20: "allá..." (acceso)  
15:16:38: "...puehas" (a la salud)

#4: Dr. Humberto Sagman (atopología pediátrica)

a) 15:20:50: "peque es..."  
15:21:06: "...fauti"

#19

#49

#26

#39

A) Los médicos puertorriqueños  
trascienden fronteras. Muero-  
mente la Fundación Santo  
Domingo de Fie como área  
entrega médico-educativa.  
Estadísticamente, el trabajo se  
centra en la organización  
y adiestramiento de médicos  
haitianos "para salvar vidas."

#19, #49

B) Las <sup>conmemoras</sup> ~~reacciones~~ del terremoto en Haití  
para el 12 de enero de 2010 obligaron  
a intensificar los esfuerzos de

- médicos  
- generalistas  
- triajistas  
- atopólogos

- pateris  
para pacientes  
amputados

- a hacer  
aquí en  
D.Rico

- extenuidad  
especial:  
como pateris

- 28 parte-  
res

- aparte de  
la salud pública

- sonar pateris:  
Varios  
ponederos  
Guthrie y F&D

existencia humana por la  
cantidad de pacientes, abrumados  
de manera que en campo de estudios  
generalistas, traslucen, y otros  
ayudaron en la lista de  
de países.

#2 b

C) Si bien este apartado hace  
de la calidad de los servicios,  
también y profundo impacto  
a la salud pública nacional.  
En P. Rico de estas educaciones  
estudiantes en medicina para  
que regresen a su país y apoyen  
el servicio.

#3 a

Entes: El futuro de los nutricionistas  
y la medicina nutricional  
son las razones de humanidad  
para un enfoque médico-educacional.  
El máximo nivel  
29.ª la fundación. Han de  
poner de pie llenar más  
conocimientos de apoyo  
humanitario.

CAS: Reportajes caseros:

#1: Maricely Ortiz Cruz (directora de Higiene  
de Alimentos del Dept. de H.A.)

(00002) a) 02:34: "Cansado..." (lo que es lo de  
02:54: "... bebidos" (que de alimentos)

alimentos raras y requesos (") b) 03:27: "Los alimentos..." / 03:32: "... aprobados"  
03:35: "son muy malos..." / 03:38: "... adulterados"

para una final

regresos y honoramientos  
peruano

(") \*c.) 03:50: "Que sea..." (carnes y adobos)  
04:00: "... sanitaria" (mente)

- carne de fuente  
segura y controlada  
cada por el Depto  
con licencia sanitaria

(00006) d.) 00:05: "Los pescados..." (coccinados)  
00:13: "... segundos" (temperatura)

\* 00:14: "Las carnes..."  
00:20: "... segundos" (refrigeración)

3 00:20: "Y los aves..."  
00:26: "... segundos"

\* la aguja  
adapta el  
código de  
la FDA:  
intervenciones  
uniformes

(") \*e.) 01:36: "El código de elementos..." (aviso a los consumidores)  
01:56: "... existente" (alegato)

(") \*f.) 03:05: "Lo que pasa..."  
03:18: "... cocido"

- aún con  
el aviso  
la persona  
puede decir  
qué tipo  
de cocido  
de su carne  
es una deci-  
sión propia,  
pero

\*g.) 06:38: "Agricultura federal..." (carne fresca)  
06:53: "... momento"

\*h.) 08:01: "puede tener una..." (enfermedades asociadas a la carne no bien cocida)  
08:18: "... cocida"

(00007) \*i.) 00:07: "Por eso es..." (carnes adobadas y con plásticos)  
00:26: "... no le permite"

(") j.) 03:10: "El emicho..." (emicho y surshi)  
03:34: "... segundos"

#2: Mariano Sato (Chef restaurante Melongano)

(00059) a.) 01:03: "Aquí se usa..." (punto de cocción por americano)  
01:13: "... well done"



- (ii) <sup>\*</sup>b.) 01:54: "Pare es un..." (rare)  
 01:59: "... diña" (juegos con un  
 el saber de la  
 carne)  
 02:14: "La textura..."  
 02:20: "... para mi"
- (ii) <sup>\*</sup>c.) 02:28: "También es..." (medium rare)  
 02:42: "... carne"
- (ii) <sup>\*</sup>d.) 02:49: "Un centaya..." (medium)  
 03:03: "... entustado"
- (ii) <sup>\*</sup>e.) 03:11: "Un centeo..." (medium well)  
 03:24: "... sin jugo"
- (ii) <sup>\*</sup>f.) 03:30: "Completamente..." (well-done)  
 03:46: "... problemas"
- (ii) g.) 04:36: "yo no me atrevía..." (carne rare  
 tratamiento  
 del producto)  
 04:53: "... vendiendo" (carne - can  
 ce)
- h.) 02:55: "No estoy tan seguro..."  
 03:06: "... parcaítico"

- parte de chu  
 maxo se  
 estabie por  
 ciando  
 y cubindal  
 la presa

- Estar en la  
 piel del otro

Repactaje vtiligo:

Repactaje #1:

#1a, #1e

#2a, #2d (animo)

#3a, #3b (animo)

25/abril/16

Repactaje #2:

(tratamiento) (causa, 1999)  
 #1f, #1g, #1h

#2e (comprensión)

#3e (tratamiento)

#4a, b, c (autocura)

... para fied

# Reportaje #1: Vitiligo

- enfermedad  
cutánea

- causa de  
nevada

→ Secuencia de imágenes: personas  
con vitiligo

A) Estar en la piel de otra persona  
es también comprender su condición.

#2d

B) El testimonio de Saluis es un  
reminiscencia con el vitiligo. Una  
enfermedad cutánea o de la piel  
en la que se observan zonas  
despigmentadas o con manchas  
blancas.

#1a

C) A Saluis hace tres años y medio  
que le empezó la condición.

#2a'

D) Pero el stress, según ella, fue su  
peor enemigo.

→ Secuencia #2a<sup>2</sup>  
de imágenes

F) El vitiligo afecta a cualquier tipo  
de piel y los espacios comunes  
son la cara, las manos y los pies.

#1e

#3a<sup>2</sup>

Roberto

E) Para el Sr. Roberto, un profesional  
del servicio público y la política,  
el vitiligo se manifestó en la nariz.

#3a'



29/abril/16

CASS: Búsqueda de impresiones

Entro: A pesar de la lluvia  
intensa es la zona, poco  
a poco van apareciendo  
fulguraciones asociadas  
a la gran actividad  
por el río Mamey en  
el que.

Las sombras infame hacia  
Arma, aunque la luz que  
de la antena, se están  
cubriendo todas las zonas  
que conectan con el cuerpo  
de agua.

#1: Vino Carrea:

a) 09:42:12: "En la mañana (helicóptero...)"  
09:42:24: "... aire"

b) 09:42:37: "Ellos están..." luego  
09:42:56: "... específico"

c) 09:43:59: "El día del evento..."  
09:44:21: "... en el momento"

d) 09:45:33: "Aquí nosotros..." (no tiene)  
09:45:38: "... también" con la  
09:46:08: "Aquí..." (toda)  
09:46:18: "... repasar"

Una ocasión

A) En momentos de incertidumbre  
y exasperación para algunos, la  
interacción directa es un punto  
de afectados y recordos.

- monitoria  
visual  
de maduro

- por los días  
de pláticas  
del cuerpo  
vital

- luego de di  
fuerzas según  
del país y re-  
cate acuatiles

- vegetación  
aperta  
el tiempo apremia

La búsqueda de familias de  
reclamado es la mañana, y  
que periódicamente hubo un momento  
de silencio que no dividió el  
cuerpo de la guerra.

#1a

y se hallaron  
un bulto y un  
para la trap  
baño

B) Por los días, la detención del  
cuerpo es vital. El momento  
que se recurrió a un  
grupo de buzos y un cable  
adecuado.

#1b

C) Por datos geográficos, el zona  
de El Yunque que desemboca  
al propio río Maneyes su  
promedio anual de lluvia es  
el más alto en P. Rico.

#1c

D) Mientras tanto, el tiempo  
apremia, y el consumo de  
las familiares es su  
hospitalidad, es lo que los  
vitalistas lo sostienen  
todo.

#1d

Para Tele...  
Jonathan Cruz  
J. Montemayor  
Ricardo Cruz

30/abril/16

# CASS: Impago deuda

Art. 100: Mañana pero lo mayo sea un día histórico en la política puertorriqueña.

Por vez vez un gob. anticipa públicamente q no pagará sus obligaciones generales porque sus ingresos no tiene suficientes.

- representantes del impago
- mercado municipal
- obligaciones generales
- sin precedentes
- pago de más de \$400 millones
- demandas
- prestigios de la deuda
- acuerdo con cooperativas
- pagar o no pagar
- banca negocia con un emisor de res venden de grado de inversión

## #1: Heidi Calvo:

✓ \*a) 20:09:45: "En resumen..."  
20:10:01: "... Calvo"

sectores (comercios, municipios, mercados de trabajo municipal)

b) 20:11:06: "A veces..."  
20:11:24: "... pagar"

(si pagan o no)

\*c) 20:12:42: "Los otros..."  
20:12:56: "... de las"

(demandas)

(final) \*d) 20:14:02: "Lo q P. Rico..."  
20:14:13: "... economía"

(soluciones)

el país no se detiene

✓ \*e) 20:17:22: "La honra..."  
20:17:34: "... constitución"

(impago)

B.) ¿Pagar o no pagar? Es el dilema del Gob. P. Rico, aunque el 1er Ejecutivo haya indicado q no

hay honra aunque el 1er Ejecutivo haya indicado q no hay honra.

#19

## #2: Antonio Feend

- técnica.  
mientras  
hasta el  
vicio de los  
mercados

a) 20:34:12: "Que hay una..."  
20:34:22: "... mínima"

(pagan o  
no pagan)

b) 20:36:18: "Lo que llamo..."  
20:36:36: "... contrato"

(demanda)

- Unquero  
no actúa

c) 20:38:40: "Los mercados..."  
20:38:47: "... mercados"

A) La bonanza económica tiene un límite y el pico, ante el aviso de un pago de su deuda, registra una nueva negativa. La que se le por un anuncio del 1er orden de grado de univision está sin recursos.

#1e

#2c

C) La deuda imediata supera los 400 millones de dólares con consecuencias con mercados de bonos municipales. El caso de Detroit es un referente

#1a

~~D) La justificación de la deuda  
trabaja implicación/demanda  
al estado~~

#1c

A parte de esto #2b puros

E) Pero el próximo el país debería  
centenar abriendo sus

#1d Mercados en un panorama final  
adverso.

## Controversias:

#1: <sup>2</sup> ¿Oficia bien, lo que se están promoviendo los redes es la preparación de una cultura desproporcionada?

Las redes se pudieran ser auxiliares del mismo modo de comunicar. Pero no sostengo la tesis de que afecta adversamente el periodismo. En todo caso miramos los profesionales del oficio y los ciudadanos responsablemente informados las encargadas de sostener su prestigio.

<sup>3</sup> ¿Yo lo decía Umberto Eco se genera una "invasión de imbeciles" diciendo y acusando de qui cosa.

#2: Las plataformas de transmisión auxiliares la divulgación escrita y visual del mensaje y la información según el personalismo, Doub, FB y Twitter, los uso para publicar videos, fotografías, citas y avances noticiosos. Además, de cualquier las redes me permiten darle plausibilidad a la cultura por la transmisión de un contenido. Sostengo que lo que publica en tu página es un reflejo de tu verdadera inquietud e intereses, y la seriedad no me amara.

Además mi  
#3: Por el momento, las redes funcionan "históricamente", a la hora de investigar trabajos periodísticos es un puntal de sustentamiento  
admito que las redes no son mi prioridad. Si voy al computador de Internet que se convierten reiteradamente



con educación, ciencia, gobierno y  
alguno temático oficial certificado.  
Sancionados, los video ~~del~~ <sup>del</sup> ~~del~~ <sup>del</sup>  
no representan una ~~apuntación~~ <sup>apuntación</sup> ~~requisito~~  
para mis argumentos, ~~son~~ <sup>son</sup> ~~instrumentos~~  
En ~~tal~~ <sup>tal</sup> ~~caso~~ <sup>caso</sup> ~~podría~~ <sup>podría</sup> ~~ser~~ <sup>ser</sup> ~~referencial~~ <sup>referencial</sup> ~~rápida~~ <sup>rápida</sup> ~~utilidad~~  
a la verificación.

El 7 de la

#4: La suplantación ~~de~~ <sup>de</sup> ~~un~~ <sup>un</sup> ~~usuario~~  
no implica ~~que~~ <sup>que</sup> ~~la~~ <sup>la</sup> ~~malicia~~ <sup>malicia</sup> ~~del~~ <sup>del</sup> ~~usuario~~

~~La~~ <sup>La</sup> ~~persona~~ <sup>persona</sup> ~~no~~ <sup>no</sup> ~~debería~~ <sup>debería</sup> ~~responder~~  
como ~~los~~ <sup>los</sup> ~~delitos~~ <sup>delitos</sup>, ~~se~~ <sup>se</sup> ~~deberían~~ <sup>deberían</sup> ~~ser~~ <sup>ser</sup> ~~castigados~~  
~~por~~ <sup>por</sup> ~~delitos~~

no muy pro  
puso a  
promover  
pulsos, pro

¿qué hay  
fidelidad?

Cuando es la escultura y cuando en los  
periódicos, revistas y libros impresos.  
El ~~contacto~~ <sup>contacto</sup> ~~con~~ <sup>con</sup> ~~el~~ <sup>el</sup> ~~texto~~ <sup>texto</sup> ~~y~~ <sup>y</sup> ~~la~~ <sup>la</sup> ~~palabra~~  
escrita, ~~debe~~ <sup>debe</sup> ~~ser~~ <sup>ser</sup> ~~ver~~ <sup>ver</sup> ~~ificada~~ <sup>ificada</sup> ~~se~~  
y el contenido ~~debe~~ <sup>debe</sup> ~~ser~~ <sup>ser</sup> ~~parte~~ <sup>parte</sup> ~~de~~ <sup>de</sup> ~~la~~ <sup>la</sup> ~~verificación~~  
predestinada. En todo caso,  
los ~~datos~~ <sup>datos</sup> ~~y~~ <sup>y</sup> ~~revisiones~~ <sup>revisiones</sup> ~~deben~~ <sup>deben</sup>  
cumplirse ~~por~~ <sup>por</sup> ~~investigaciones~~ <sup>investigaciones</sup> ~~y~~ <sup>y</sup> ~~entregas~~

#5: Esta pregunta se contesta con la pena.  
No ~~cuando~~ <sup>cuando</sup> ~~se~~ <sup>se</sup> ~~perdida~~ <sup>perdida</sup> ~~del~~ <sup>del</sup> ~~apunte~~ <sup>apunte</sup> ~~por~~ <sup>por</sup> ~~credibilidad~~ <sup>credibilidad</sup> ~~por~~ <sup>por</sup> ~~los~~ <sup>los</sup> ~~vide~~  
os ~~del~~ <sup>del</sup> ~~público~~ <sup>público</sup> ~~quien~~ <sup>quien</sup> ~~debe~~ <sup>debe</sup> ~~responder~~  
a ~~quién~~ <sup>quién</sup> ~~expone~~ <sup>expone</sup> ~~los~~ <sup>los</sup> ~~datos~~ <sup>datos</sup> ~~de~~ <sup>de</sup> ~~otras~~ <sup>otras</sup> ~~entregas~~  
de ~~información~~

A) Jonathan Ruiz Ramos de 27 y  
Antonio Morales Velazquez de 32 años  
fueron asesinados cerca a las  
dos de la madrugada en la  
carretera 116 de San Juanica,  
al barrio El Cano

Según la Policía, Ruiz Ramos era ayudante del  
alcalde.

#2a

B) La escena mostraba el cuerpo de  
Morales Velazquez, edad de 30 años y  
residente en la sub. Agrado Carajón,  
tirado sobre el pavimento.

Mientras que <sup>el cuerpo de</sup> Ruiz Ramos estaba en  
el asiento del conductor del auto  
de un auto Toyota color blanco.  
Al momento homicidios de Jaime  
Trabaja en el esclarecimiento.

#1a

#2b

C) Una llamada al 9-1-1 notificó  
de las detenciones.

#1c

Nota: Un ayudante del alcalde de  
Juanica y su amigos fueron  
victimados en una carretera  
periférica del municipio.  
El hecho fue en la madrugada  
de hoy.

1/ mayo/16

CASS: Doble asesinato Guánica

- Homicidios de force investiga el doble asesinato.
- fue reportado a la 1:52 am en la cantonera 116 del barrio Elcano en Guánica.
- aviso: llamada al 9-1-1 para informar detenciones
- agentes distritales de Guánica encontraron los cuerpos de dos hombres dentro de un vehículo Toyota color blanco. El auto estaba estacionado en la zona del paseo de la cantonera.
- ambos tenían heridas de bala
- víctima:

- (80:00:25) (foto) a) Antonio Morales Velázquez (32 años) apodado (Toro), residente en la Urb. Sagrado Corazón; fue encontrado tirado sobre el pavimento
- (foto) b) Jonathan Ruiz Ramos (27 años) residente en el barrio Paraíso del distrito Pita; estaba en el asiento del conductor.

- según la Policía: Ruiz Ramos era director anterior de la oficina de Obras Públicas del municipio. Morales Velázquez tenía expediente por sustancia controlada y fue fichado en el 2008.

#1: Harry Sullivan Díaz:

- a) 00:00:56: "Estamos..." (no hay móvil)  
00:01:05: "... vehículo" al momento

#2: Santos Peña (alcalde Guánica):

- 00:02:01: "Jules..." / a) 00:01:24: "¿Está resaca... (movil)"  
00:02:11: "Lombard" / 00:01:27: "... gran mancha"  
familia Leopoldo b) 00:01:37: "En relación..." / 00:01:56: "... resaca"